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Tiltakozás világszerte

CARTER MEGBÉLilGZI 
DAÜD KIENGEDÉSÉT

távolmaradásának periódusáról 
a jeruzsálemi tanácskozásokon 
döntenek majd. A nagykövet

k*

r'ílli

J V

Mordecháj Gázit, Izráel pári­
zsi nagykövete, akit Abu Daud 
szabadonengedése után a kor­
mány tiltakozásának jeléül azon 
nali hatállyal ..tanácskozás vé­
gett” hazarendelt, tegnap este 
megérkezett a luddi Ben Gúrion 
repülőtérre.

A nagykövet kijelentette, 
hogy Izráel párizsi nagykövetsé­
ge a helyi rádió, televízió és 
sajtó utján értesült arról, hogy 
a letartóztatásban levő Abu 
Baudot bíróság elé vitték, a- 
me!y elrendelte azonali szaba­
don bocsátását. jóllehet Izrael a 
két állam között érvényben lé­
vő kiadatási egyezmény alapján 
és az abban lefektetett jogi pro­
cedúrának megfelelően hivatalos 
beadvánnyal fordult a francia 
hatóságokhoz Abu Daud ügyé­
ben. a francia kormányzat a mai 
napig nem közölte a nagykö­
vetséggel. hogy mi történt a tér hangsúlyozta, hogy hazarendelé- 
roristával. se nem jelenti a két állam dip-

Gázit nem titkolta, hogy az lomáciai kapcsolatának megsza- 
országba való visszarendelése ti! j kitását.

Az Izvesztija helyesli Párizs lépését Gázit nagykövet: 

rendelésem tiltakozási aktus”
7?Haza-

SiäÜSä,

JIMMY CARTER: 
„Megrendültem!”

vonatkozásban együttműködünk. 
Ez a kooperáció a történtek el­
lenére is folytatódni fog” — mon 
dotta dr. Henry Kissinger kül­
ügyminiszter szóvivője.

A State Department semmit­
mondó és kibúvó nyilatkozatával 
ellentétben. Jimmy Carter, aki 
egy hét múlva foglalja el tiszt­
ségét az Egyesült Államok új 
elnökeként, a még hivatalban 
lévő Ford-kormánv szóvivőjével 
ellentétben, rendkívül éles bírála­
tot gyakorolt Abu Daud szabad­
lábra helyezése felett.

Az új amerikai elnök hangoz­
tatta. hogy rendkívül meglepte a 
francia kormány lépése, amely

mélyen megrendítette. „A pári­
zsi hatóságok ezen intézkedése 
súlyos aggodalomra ad okot mind 
azon államok körében, amelyek 
érdekelve vannak a terror méte­
lyének csökkentésében a világ 
különböző részein” — mondotta 
Carter a Kongresszus tagjaival 
való találkozója után.

A szinte egységes nemzetközi 
felháborodással ellentétben, a 
moszkvai Izvesztija dicsérte a 
franciák magatartását és azt írta, 
hogy az Izráelben, Nyugat-Német 
országban és Amerikában meg­
nyilvánuló tiltakozás és bírálat 
csakis azt a célt szolgálja, hogy 
„aláássa Franciaország és az 
arab államok szívélyes kapcsola­
tát...”

Franciaország 200 Mirage F-1 gépet 
szállít Egyiptomnak

Floridai kísérletek bizonyítják, hogy az F—15 felülmúlja a MÍG—

25 teljesítőképességét
A francia kormány tegnap nyilvános­

ságra hozta, hogy Franciaország elhatá­
rozta 200 darab Mirage F-1 vadászbom­
bázó eladását Egyiptomnak.

A darabonként hatmillió dollárba ke­
rülő harci repülőgépek első szállítmánya 
még a franciaországi Dassault gyártele­
pén készül, míg a többieket már a fran­
cia segítséggel Kairó közelében létesí­
tendő egyesült arab hadiipari telepen ál­
lítják elő.

Itt említjük meg, hogy a NATO kiad­
ványának legutóbbi száma szerint, az 
amerikai légi haderő floridai támasz­
pontján az utóbbi időben kísérleteket 
hajtottak végre az F-15 harci repülő­
gépekkel és ennek során megállapítot­
ták, hogy légicsatában az F-15 nemcsak

felveszi a versenyt a szovjet MIG-25 
repülőgépekkel, de arra is képes, hogy 
lelőj je azokat. Az F-15 gépek lökhajtá- 
sos pilótanélküli gépek ellen megrende­
zett légiharcban vettek részt Floridában, 
amikor is a ;MIG-25 szerepét alakító 
robotgépek 71 ezen• láb magasságban re­
pültek az F-15 gépekhez hasonló sebes­
séggel (2.7 Mach). Az amerikai vadász­
gépek által kilőtt rakéták utolérték eb­
ben a „légicsatában” a MIG-25 teijesítö- 
képeeségére beállított robotgépeket, és 
azokat a levegőben megsemmisítették.

Bagdadból jelentik, hogy az iráki kor­
mány MIG-25-C típusú harcigépeket 
kért a Szovjetuniótól légihadereje ütőké­
pességének fokozására.

Ä müncheni mártírok gyermekeinek részvételével

Tüntetés Franciaország nagykövetsége előtt
Ezerfőnyi tömeg kísérletet tett a rendőrkordon áttörésére — Töb­
ben záptojást hajítottak az épület felé és követelték Jean Herly

nagykövet távozását
Közel ezer főnyi tömeg — 

egyetemisták és középiskolás diá­
kok. valamint a müncheni olim­
pia izráeli csapata mártírjainak 
családtagjai — vett részt tegnap

azon a tüntetésen, amelyet a 
francia nagykövetség tel-avivi 
épülete előtt tartottak.

A résztvevők egy csoportja kí­
sérletet tett a rendőrkordon át-

takozó lépest jelent Izráel kor­
mánya részéről azon módszer 
ellen, ahogy a francia kormány 
Abu Daud ügyét kezelte. „Ez 
alkalommal erre a tiltakozó lé­
pésre azért is került sor, mert 
véleményünk szerint a francia 
kormány megszegte a két állam 
közötti kiadatási egyezményt"’ 
— mondotta a nagykövet.

Egv kérdésre válaszolva kije-

Abu Daud szabadlábra helye­
zése a tiltakozások sorozatát vá'- 
totfa ki világszerte. A nyugatné­
met kormány szóvivője a heti mi 
nisztertanács után kijelentette, 
hogy Bonnt meglepte a terrorista 
kiengedése.

Washingtonban a külügyminisz­
térium szóvivője azt hangoztatta, 
hogy a francia kormány lépése j 

lesz káros kihatással.. r- , ... . . I n.fm jesz karos kihatással Ame-!szerint felelős a müncheni olimpia 11 izráeli
.ette (jd^it. hogy ittartozkodainka .es Franciaország kapcsola-! ,,

fnak időtartamáról, illetőleg taira. ..Szoros kapcsolatot tartunk nak «gyilkolásáért, tegnap Algírban sajtófogadást tartott 
. műhelyéről való tüntető fenn Párizzsal, amellyel számos j a PFSz ottani kirendeltségének irodájában és közölte, 
;hogy páriZsi letartóztatását „azok a rendőrtisztek hajtot­

ták végre, akik kapcsolatban vannak és bűnös módon 
összejátszanak a cionistákkal és Izráellel a békeszerető 
arab népek és a palesztinai forradalom ellen.”

Párizsba, de magyarázata szerint

ABU DAUD NYILATKOZIK ALGÉRIÁBAN

»A FRANCIA RENDŐRÖK, AKIK LETARTÓZTATTAK 
- ÖSSZEJÁTSZANAK IZRAELLEL«

„Izráeli és cionista ügynökök a terroristák és nem a békés paiesztinaiak” __ „Csak
a fegyveres küzdelem fogja eldönteni a palesztinai nemzet sorsát”

Algír. (Reuter, IFP). — Abu Daud, a Fekete Szeptern-1 közeledésről szólva, Abu Daud 
bér elnevezésű arab terrorcsoport vezetője, aki személy i me5jegyezte. hogy ez örvendetes

.... , fejlemény, de a maga részéről 
sportolaja- j nem tulajdonít neki különösebb

fontosságot. „A múltban megpro-

Első alkalommal
IZRAELI—LIBANON! FUTBALLMÉRKŐZÉS

Máálotban lesz a mai mérkőzés
Ma délután a maga nemében egyedülálló labda 

rugó mérkőzésre kerül sor Máálot oléváros sport­
pályáján. Első alkalommal, egy izráeli és egy libanoni 
csapat méri össze erejét a zöld gyepen.

A határ túloldalán fekvő Rámis libanoni falu csa­
pata és a Máálot-Társichá izraeli falu Hápoél-egyiit- 
tese játszik barátságos mérkőzést. A libanoni labda­
rugók hosszabb ideje Izráelben dolgoznak a KKL 
erdősítési munkálatainál.

A mérkőzés győztese a libanoniak által adomá­
nyozott ezüst-kupát kapja, amelyen ez a szöveg ol­
vasható arab nyelven:,,Barátságos találkozás”.

Ha a libanoni csapat nyeri meg a mérkőzést, az. 
rráeli vendéglátók szintén díszes emlékserleggel le­

pik meg a játékosokat.
,W , '^iWVWl(WWWWWVVW'WIIWWWWWWWWBWWWMIVWIWt

rés erőkre, hogy harcoljanak Iz­
rael ellen, de kudarcot vallottunk. 
Éppen ezért nem hiszem, hogy 
komoly jelentősége lenne a Jor­
dánia és Szíria közötti barátko- 

tette hozzá.

PERESZ: LIBANONBAN A HELYZET 
MÉG NEM STABIL

Simon Peresz hadügyminiszter 
tegnap látogatást tett az északi 
határvonal településein.

A miniszter kijelentette, hogy 
a települések zavartalanul művel­
hetik földjeiket és önbizalmuk.
' 'A/V*/vyWWWWVWWWVWWV

GRILL PAPRIKA
restaurant

Magyar étel különlegességek. 
Délben és este nyitva 

Szolid árak.
T.A., IBN GVIROL 3. 

Tel. 230-100 
Pénteken zárva

moráljuk igen magas.
„.Tisztában kell lenni azzal 

hogy Libanonban a helyzet még 
nem szilárdult meg"’ — figyel­
meztetett a hadügyminiszter.

A továábiakban arról beszélt 
Peresz, hogy Izráel nem szándé­
kozik beavatkozni, de ha az ot­
tani belső háborúskodás ismét 
fellánkol, annak kétségtelenül ki­
hatásai lesznek Izraelre is.

Abu Daud. akit mint ismeretes, 
a francia fővárosba való érkezé­
se után az állambiztonsági ható­
ságok különleges alakulata letar­
tóztatta a nyugatnémet kormány 
által 1972-ben kibocsátott nemzet 
közi körözőparancs alapján, cá­
folta a palesztinai terroristáknak 
tulajdonított vádakat és azt han­
goztatta. hogy valójában

„Izráel a legnagyobb bűnöző 
a világon, amely a terrorcse­
lekmények sorozatát hajtja vég 
re a békés palesztinai megbí­
zottak ellen különböző orszá­
gokban...”
Abu Daud. akinek kiadását le­

tartóztatása után Nyugat-Német- 
ország és Izráel egyaránt kérte, 
de a francia hatóságok villám­
gyors akciója révén szabadlábra 
került és egy algériai gépen már 
kedden délután megérkezett Al­
gírba, kijelentette még, hogy va­
lóban megfelel a tényeknek, mi­
szerint nem az eredet' nevére 
szóló iráki útlevéllel érkezett

ennek oka, hogy
„még nincs illetékes paleszti­
nai hatóság, amely útleveleket 
bocsáthatna ki...”
Azt is kifejtette, hogy vélemé­

nye szerint még nem értek meg 
a feltételek száműzetésben lévő 
ideiglenes palesztinai kormány lé 
tesítésére. A jövőre vonatkozólag 
a terrorista vezér így szövegezte 
meg a PFSz viszonyát Izraelhez: 
..Csak a küzdelem és a fegyveres 
harc fogja eldönteni a palesztinai 
nemzet sorsát.”

A Szíria és Jordánia közötti

háltunk hatni a jordániai fegyve- í zásnak”

A ROMÁNIAI ÁLLMÁRÓL IS TÁRGYALT 
ÁYINÉRI ÁLLAMTITKÁR BUKARESTBEN

Hazaérkezett egyhetes hivatalos látogatásáról — „Ottani 
lálkozóim az izráeli—román „folytatódó párbeszéd” 

keretében zajlottak le”
Siomo Ávinéri professzor, kül-, vezető személyiségekkel lefolyt

ügyi államtitkár, tegnap haza­
érkezett egyehetes hivatalos láto­
gatásáról Romániából. A Ben- 
Guion repülőtéren kijelentette, 
hogy ottléte alatt megbeszélése­
ket tartott George Macovescu kül 
iigyminiszterrel. valamint a kor­
mányzat és a román kommunis­
ta párt más vezető személyiségei­
vel, akikkel a két állam közötti 
„folytatódó dialógus” keretében 
a közelkeleti kérdéseket tárgyal­
ták meg.

Az államtitkár, aki találkozott 
dr. Mose Rosen romániai főrab­
bival és a bukaresti zsidó hitköz-

A Meteorológiai Intézet jelen- f8 vezfíőive' is; elmondotta, 
tése szerint mára a következő hő- ?ttlcte a atí fe’merült a ro-
mérsékletek vráhatók: Jeruzsálem ™n.,ai zs,d?k a!mazásanak Prob

lemaja is. Avineri azonban nem
bocsátkozott részeletekbe ebben

eszmecserén szóbakerült a PFSz 
megbízottainak bukaresti 
tásai is.

törésére. A tüntetés során a rend­
őrség őrizetbe vett egy 17 éves 
fiatalembert, aki záptojással do­
bálta a követség épületét.

A tüntetők a francia kormány 
magatartását elítélő transzparen­
sekkel vonultak fel. Többen a 
müncheni olimpia mártírjainak 
képeit emelték a magasba és egy 
12 éves kisfiú olyan táblával vo­
nult fel, amelyen a következő fel-> 
irat volt olvasható: „Giscard, az 
apámat ölte meg A.bu Daud!”

A rendőrség Mose Bár-Chájim 
ezredes vezetésével mindvégig 
fenntartotta a rendet a tüntetés 
idején. A követség épületét kö­
rülfogták és a forgalmat elirá- 
nyitották a tüntetés színhelyéről,

A tüntetők egyhangúlag köve­
telték, bogy Jean Herly, Francia- 
ország nagykövete a történtek 
után azonnal hagyja el Izraelt.

Általános megrendülést keltett, 
hogy a tüntetők első sorában ott 
menetelt az a nyolc gyermek, 
akinek apját megölték a paleszti 
nai terroristák Münchenben.

Délután fél háromkor kezdő­
dött és két órával később ért vé­
get a tüntetés. A francia nagy- 
követség beosztottjai nem rea­
gáltak a tüntetésre, az épület aj­
taja mindvégig zárva volt. A kö­
vetség néhány munkatársa az 

látoga- épület tetejéről tartotta szemmel 
az eseményeket.

IDŐJÁRÁS

1—13, Tel Aviv 6—17, Haifa 
5—17, Naharia 1—18, Cfát 0— 
10, Beér Séva 1—17 és Éjiál 
5—21 fok.

(LÁSD 6-7. OLDALAINKAT)

az ügyben. 
Közölte még, hogy a roman
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Tel-A vív, Levontin 12., 
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HETI KÉSZPÉNZ-JUTALOM 
A MÁZÁL UVRÁDHÁ AKCIÓ 

KERETIBEN

B-iuvunan nnoiann nimn -nnm 7/7/0 ftojn nnrt

Hat latinamerikai 
állam a Makkabián

A rámát-gáni Kfár Hámák- 
kábiá tanácstermében folyik a 
Makkabeus Világszövetség plená­
ris ülése, amelynek napirendjén 
a 10. Makkabia — a zsidó nép 
olimpiája — előkészítése áll. A 
tegnapi ülésen hat latin-amerikai 
delegáció és egy európai küldött­
ség — a norvégek — jelentették 
be, hogy júliusban részt vesznek 
a nemzetközi sporttalálkozón.

A dél-afrikai delegáció vezető­
je bejelentette, hogy két élvonal­
beli tenisz-játékosuk — Dávid 
Schneider és liana Kloss — már 
szabaddá tette magát és eljön a 
10.- Makkabiára. Mindketten ki­
váló eredménnyel szerepeltek a 
9. Makkabián is.

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy

Kelemen Gávriél (Gábor)
Bukarest — Tel-Aviv

hosszú szenvedés után elhunyt.

Temetése ma, 1977. január 13-án délután 3 óra­

kor a choloni temetőben.

Gyászolják felesége, fia 

és a család

Fájdalommal jelentjük, hogy szeretett drágánk

LUNZER ANGELA
szül. CSILLAG
Budapest — Haifa

folyó hó 12-én 86 éves korában csendben elhunyt.
A temetés helye és időpontja megtudható a hai- 

fai 04—668128 telefonszámon.

Gyászolják: leánva ANIKÓ, 
veje ing. LÓNYÍ LÓRÁND, 
unokája JUDIT és családja

Sivát ülünk: Hermáim, Haifa, Keller u. 1. sz. alatt.
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ÜM8B BÍRKÍHFITELÉS! HULLÁM?
- prsz^S°s Munkaügyi Bíróság kimondta, hogy a 

mérnökök jogosultak külön pótlékra akadémiai végzettsé­
gük fejében. Ezzel a döntéssel beigazolódott a mérnök- 
szakszervezet álláspontjának helyessége. A mérnökök a 
Barkay-bizottság jelentésének közzététele óta arra hivat­
koztak. hogy ennek a jelentésnek értelmében jogosultak 
megfelelő díjazást kapni azokért az egyetemi évekért, 
amelyeket szakmai tanulmányaik elsajátítására fordítottak 
és amely képesítésük szerves részét képezi.

A kormány elvetette ezt az okfejtést és követelést. Túl­
menően az érdemi kifogásokon, miszerint a mérnökök fize­
tésében már amugyis bennfoglaltatik az akadémiai pót­
lek, a kormány arra hivatkozott, hogy ha teljesíti a mér­
nökök igényeit, ez további, mintegy negyedmillió alkal­
mazott fizetésemelési követelését vonja maga után a nem­
zetgazdaság különböző szektoraiban. Számos szakma mű­
velői ugyanis a mérnökökhöz vannak „rögzítve” és ha a 
mérnökök bármilyen címen emeléshez, vagy pótlékhoz jut­
nak, ez nekik is jár.

Ezen édeskeveset változtatott az a tény, hogy a Bar­
kay-bizottság jelentésének egyik sarkalatos pontja az volt, 

meg kell szüntetni a mérnökökhöz való „rögzítés” el­
avult módszerét.

A kormányzat a mai napig képtelen volt erre. A Hisz- 
tadrut, a munkaadók és a kormány sajátságos viszonyá­
nak következményeként ez a javaslat is a papíron maradt.

Ezek után került sor a munkaügyi bíróság mostani 
döntésére, amely a mérnökök szempontjából világos és 
egyértelmű. Aligha lehet kétséges, hogy a mérnökök 
előbb-utóbb megkapják az általuk követelt főiskolai pót­
lékot. Igenám, de most már a technikusok és mindazok a 
különféle szakmabeliek, akik — főiskolai végzettséggel, 
vagy anélkül — a mérnökökhöz vannak „rögzítve”, figyel­
meztetik az illetékeseket, hogy mindaz, amit a mérnökök 
kapnak, őket is megilleti majd.

A munkaügyi bíróság határozata tehát újabb bérkövete- 
lesi hullám indirekt elindítója. Ez elkerülhetetlenül to­
vábbi megrázkódtatásokat okozhat a nemzetgazdaság kü­
lönböző ágazataiban és ha a követelések eredménnyel jár­
nak, az inflációs nyomás növekedésének leszünk szemta­
núi. Mert a „rögzítés” módszerétől és mások fazekában 
való kutatástól képtelenek vagyunk megszabadulni.

A francia miniszterelnök:

Uj szívsebészeti osztály a Beilinsonban
Tegnap új szívsebészeti osz­

tály nyílt a petách-tikvai Beilin­
son kórházban, az új, erre a cél­
ra épített emeleten. Az új osz­
tályon 46 beteg számára van meg 
felelő kezelési lehetőség. Az ed­
digi szívsebészeti osztályon — a 
kórház harmadik emeletén — 20

Az új osztály megnyitása al­
kalmával rendezett sajtófogadá­
son közölték a kórház vezetői, 
hogy 1976 folyamán 600 sziv és 

meilmíítétet hajtottak végre a 
Beilinsonban. Az új osztály le­
hetővé teszi évi ezer szívműtét 
eszközlését.

ágy volt.
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Közlemény a Filatelíai 
szolgálat előfizetőinek

A napokban fizetési értesítést küldtünk az előfizetőknek. 
Ezalkalommal az értesítéseket gép borítékozza (a múltban 
kézzel borítékozták), és miután ez az első alkalom, hogy 
ezzel a módszerrel dolgozunk, lehet, hogy tévedések lesz­
nek és az előfizető esetleg két fizetési értesítést kap a 
borítékban, amelyek egyike nem az ő nevére szól.

Kérjük az előfizetőt, hogy ügyeljen és csak azt a fizetési 
felhívást fizesse ld, amelyen az ő előfizetői száma szerepel 
és a másik értesítést küldje vissza a Filatéliai Szolgálatnak.

A Filatéliai Szolgálat elnézést kér minden ideiglenes kelle­
metlenségért, amely az előfizetőket érheti a számlák ki­
küldésének megváltoztatása következtében.
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»Abu Daud-ot a francia igazságszolgáltatás 
szellemében helyeztük szabadlábra«

A francia igazságügyminiszter szerint a letartóztatás bonni tájékoz­

tatás alapján történt
Raymond Bare francia miniszterelnök hétfőn este 

Londonban kijelentette, hogy Abu Baud kiszabadítására 
vonatkozó határozat „a francia igazságszolgáltatás szel­
lemében történt”.

Bare megelégedett ezzel a rövid mondattal, angolul 
válaszolva újságírók kérdésére, akik vártak rá, amikor 
kilépett James Callaghan, angol miniszterelnök irodájából.

__ A francia igazságügyminisz- A közlemény hangoztatja, 
térium hétfőn este hivatalos nyi- hogy a bonni kormány belügy­

minisztere telefonon kértelatkozatban közölte, hogy Abu 
Daud letartóztatása a nyugat­
német rendőrségtől származó in 
formáció alapján történt. „A 
német rendőrség közölte ve­
lünk, hogy a nemzetközi egyez­
mények szerint, nemzetközi le­
tartóztatás? végzés van érvény­
ben azon gyilkosok ellen, — 
akik Münchenben a bűncselek­
ményt elkövették és hogy Abu 
Daud ezeknek egyike. Ennek 
következtében a francia ható­
ságok letartóztatták Abu Dau- 
dot, annak megállapítása vé­
gett, hogy a rendőrség állításai 
megfelelnek-e a valóságnak.”

a le­
tartóztatást és közölte, hogy 
még aznap este táviratilag el­
küldik a letartóztatás? végzést.

Szombaton reggel a német 
hatóságok az Interpol útján kö­
zölték az Abu Daud ellen ki­
adott letartóztatási végzés szö­
vegét és hogy mérlegelik kiada­
tási eljárás megindítását. Mint­
hogy azonban a kiadatási kér­
vény nem érkezett meg a meg­
szokott dpilomáciai utakon ked 
den reggelig, a németek nem 
tették meg a szükséges lépése­
ket, hogy a letartóztatás folyta­
tódjék.

Az orvosok szerint
ÁSER JáDÜN móSZfMLEG 

KÉM JELENHET MEG 
HÉTFŐRE KITŰZÖTT TÁRGYALÁSÁN

Ilyen esetben lehetőség van arra, hogy ügyvédje képviselje 
- Rosszul lett, míg hétfőn ügyvédjével tárgyalt a kór­

házban
A Beilinson kórház orvosai 

a jelek szerint megtiltják Áser

immm

ÄSER JADLIN 
nem tud megjelenni 

a tárgyaláson

Jádlinnak, a Kupát Cholim volt 
vezérigazgatójának, hogy hét­
főn, január 17-én megjelenjen 
a törvényszéken, ahol a tárgya­
lás a vádirat felolvasásával kez­
dődne. Jádlin hozzátartozói sze­
rint az orvosok epe-operációt 
akarnak végrehajtani rajta, — 
amit eddig azért nem tettek, 
meg, mert az epe-bántalmakkal 
egyidőben kisebb szívroham is

fellépett nála.
Védőügyvédjei azonban kér­

hetik a törvényszéken, hogy tá­
vollétében' képviseljék, — Jád­
lin ugyanis ragaszkodik ahhoz, 
hogy ha csak egy lehetőség is 
van rá, megkezdjék a tárgya­
lást, mert, mint álítja, „bizo­
nyítani akarja ártatlanságát”.

Slomo Tuszijá-Kohén, Áser 
Jádlin ügyvédje, megerősítette 
az egyik déli lap munkatársa 
előtt, hogy a vádlott felhatal­
mazása alapján ő jelenik meg 
a tárgyaláson és tagadni fogja 
a vádpontokat.

Az ügyvéd hétfőn meglátogat­
ta Jádlint a kórházban és a vé­
delem taktikájáról tárgyalt ve­
le. Beszélgetés közben Jádlin 
rosszul lett és általános gyen­
geséget érzett. Az orvosok, — 
akik a szívbántalmak miatt ál­
landó jelleggel ellenőrző készü­
lékhez kapcsolják Jádlint, azon 
Dal megérezték a változást és 
utasították az ügyvédet, hogy 
hagyja el a kórház épületét, 
mert minden további izgalom 
komolyan árthat a betegnek.

A vádirat felolvasása után a 
tárgyalást február 7-ére halaszt­
ják és attól kezdve, megszakí­
tás nélkül folyik majd az íté­
let meghozataláig.

Ami az izráeli kérést illeti, 
az igazságügyminisztériumi nyi­
latkozat kiemeli, hogy az va­
sárnap az Interpol útján érke­
zett meg, de a vizsgálóbíró 
megállapította, hogy a bűncse­
lekményeket, amelyekkel Izráel 
Abu Daudot vádolja, Izráel ha­
tárain kívül hajtották végre és 
nem izráeli állampolgárok vol­
tak a bűnözők. A francia tör­
vény tiltja olyan külföldieknek 
a bíróság elé állítását, akiket a 
francia határokon kívül elköve­
tett bűncselekményekkel vádol­
nak, ezért a szakértők úgy vél­
ték, hogy az izráeli kiadatási 
kérés érvénytelen és ezért Abu 
Daudot szabadlábra helyezték.

A francia sajtó ironikusan 
fogadta a palesztinai terrorista 
szabadlábra helyezésének hírét, 
de egyik lap sem fejezte ki 
meglepetését a történtek felett. 
A Le Figaro így írt: 20 perc 
alatt, szinte lopva, helyezték sza 
badlábra a bírák Abu Daudot 
és 2 óra múlva már útban volt 
Algéria felé. Ha a cselekedetek 
ilyen nyilvánvaló módon ellen­
keznek a nyilatkozatokkal, ez 
már nem politika, hanem báb­
színház.

A jobboldali L’Aurore gúnyo­
san kommenetálta: Abu Daud 
ügye úgy fejeződött be, ahogy 
megkezdődött: nagymértékben 
závarba ejti a kormányt és a 
népet. Kiengedték, Párizs meg­
könnyebbülést érez, Bonn tilta­
kozik, Izráel is azt teszi és 
hazarendeli nagykövetét — szé­
gyenteljes baleset.

NEMZETKÖZI BANDA 
KÉTMILLIÓ DOLLÁRRAL BECSAPOTT 

IZRAELIEKET
Vállalták a pénz kiajánlását és fedezetlen csekkeket 

adtak helyébe
Egy nemzetközi szélhámosbanda az utóbbi időben 2 

millió dollárral csapott be izráelieket és a rendőrség szerte 
ágazó nyomozást folytat az ügyben. Az elsődleges vizs~ 
gálát megállapította, hogy a bűnszövetkezet széles kör­
ben és raffinált eszközökkel dolgozik. Főleg olyan orszá­
gokra specializálják magukat, ahol a devizakereskedelem 
ellenőrzés alatt áll, mint Izráelben.

A szélhámosbanda tagjai felajánlják „jő” szolgálatai­
kat az ilyen államok vagyonos polgárainak, hogy „segít­
ségükre” legyenek biztos helyre átultalni pénzüket, 
Európába vagy az Egyesült Államokba. A banda tagjai 
azonban zsebretették ezeket a pénzeket, különböző ígé­
retekkel és a kiutalást rendszerint fedezetln csekkekkel 
garantálták. A rendőrség egyik feltevése szerint a banda 
tagjai között egy fiatal izráeli szélhámos is van, aki az 
alvilág ismert alakja és egy évvel ezelőtt letartóztatták, 
amikor hamisított aranypénzeket akart nagy mennyiség­
ben kicsempészni. Az utóbbi időben ez az izráeli szél­
hámos Délafrikában tartózkodott, de a jelek szerint sike­
rült Európába szöknie.

A rendőrség több embert beidézett, közöttük olyanokat 
is, akik a szélhámosok áldozatául estek, de az ügy kényes­
sége miatt a nyomozás részleteit titokban tartják.

Shirley Temple-Black döntése

SIMON LELÉPŐ AMERIKAI PÉNZÜGY- 
MINISZTER MEGTARTHATJA 

AZ IZRAELTŐL AJÁNDÉKBA KAPOTT 
KÉT LÁNCOT

William Simon lelépő ame­
rikai pénzügyminiszter kényte­
len megválni mindazoktól a drá 
ga ajándékoktól, amelyeket mi­
nisztersége idején, hivatalos mi­
nőségben a baráti országok mi­
nisztereitől. kapott ajándékba. 
Simon mindössze két ajándékot 
tarthat meg, melyek értéke kü- 
lön-külön nem haladja meg az 
50 dollárt. Az egyik ilyen aján­
dék izráeli gyártmányú két kis

NAGYÁRUHÁZ NYÍLIK RÁMÁT-GÁNBAN
A Rámá mozival szemben létesül a Bechor-testvérek

vállalata
A Bechor testvérek építkezési rületét kis részekre osztják és

vállalata 50 millió fontot fek­
tet egy nagy áruházba, amely 
pészách előtt nyílik meg Rámát 
Gánban, a Rámá mozival szem 
ben. A kezdeményezők sajtófo­
gadáson közölték, hogy vevőkö­
rüket Rámát Gán, Givátájim, 
Bné Brák és a környék lakos­
ságából akarják verbuválni, mert 
ez a közönség Tel Avivban szer 
zi be szükségleteinek nagy ré­
szét, közelben levő áruház hiá­
nyában.

Efrájim Bechor, a nagyáru­
ház jövendőbeli igazgatója, el­
mondotta, hogy az áruház te-

azokat bérbeadják rendes havi­
bérért, vagy pedig a forgalom 
bizonyos százalékáért. Ez; 10 és 
20 százalék között mozoghat.

A nagyáruház élelmiszer osz­
tálya szupermarket lesz és an­
nak a hálózatához tartozik majd.

Az áruház területe 5000 négy­
zetméter lesz és teljesen kü­
lönválasztják a lakásoktól, me­
lyek ebben a ház-tömbben épül­
nek.

Az üzlet vezetője Chájim 
Náchmánovics lesz, aki 4 éven 
át hasonló pozíciót töltött be 
a Kol-Bo Salomban.

lánc, a másik pedig egy por­
cellán szobrocska, amelyet sze­
mélyi jóbarátjától, a spanyol 
pénzügyminisztertől kapott.

Az idevonatkozó döntést Shir­
ley Temple-Black, a külügymi­
nisztérium washingtoni proto- 
koll-főnöke hozta, aki úgy dön­
tött, hogy minden 50 dolláron 
felüli ajándékot a minisztérium, 
illetve a kormány tulajdonának 
kell tekinteni és így William 
Simon köteles megválni azok­
tól. — Ugyanarról a Shirley 
Templeről van szó, aki 40 év­
vel ezelőtt Hollywood legis­
mertebb gyermeksztárja volt.

Simon bejelentette, hogy haj­
landó ezeket az ajándékokat — 
amelyek értéke meghaladja az 
50 ezer dollárt megvásárc.ni, 
de Black asszony elutasította az 
ajánlatát. így tehát a jövőben 
a pénzügyminisztérium tulajdo­
nába kerül a vadászpuska, me­
lyet a Szovjetunióból kapott, az 
értékes óra, amely Leonid 
Brezsnyev ajándéka,, két díszes 
revolver, mellyel Argentínában 
tisztelték meg és egy drága, 
finomművű cigarettaráca, ame­
lyet Szaudiától kapott ajándék­
ba.

JERUZSÁLEMBEN JELENTŐSEN 
CSÖKKENT A BŰNÖZÉS

A KNESZET ELFOGADTA 
AZ ENERGIA-HATÓSÁGRÓL INTÉZKEDŐ 

TÖRVÉNYT
A hatóság nem önálló jogi személy, hanem állami 

hivatal lesz
A Kneszet hétfői ülésén egy- módjában van terveit végrehaj-

Nagyobb arányban lepleznek !e bííncslekményeket

hangúlag megszavazta az ener­
gia-hatóságról intézkedő tör­
vényt, amelyről a szakbizottsá­
gok több mint egy éven keresz­
tül tárgyaltak. A javaslatot an­
nakidején Ávráhám Schechter- 
man Likud-párti képviselő kez­
deményezte, de a kormány is 
hajlandó volt támogatni, ha a 
pénzügyi bizottság, melyhez az 
ügyet áttették, hozzájárul a kor 
mány által javasolt módosítá­
sokhoz. Ezek közé tartozott, 
hogy az energia-hatóság kor­
mányhivatal legyen.

Az energia-hatóság felügye­
lete alá tartozik majd az ener­
giakutatások ellenőrzése, — új 
energia-források feltárása és 
mindehhez az szükséges, hogy 
a hatóság nagyszabású és idő­
álló tervet dolgozzon ki s olyan 
intézménnyé váljon, apielynek

tani.
Az energia-hatóság mellett ta­

nácsadó testület működik, mely­
nek elnökét a kormány nevezi 
ki, az ipar- és kereskedelemügyi 
miniszter javaslatára. A többi 
tagot más miniszterek nevezik 
ki. A tudományos akadémia há­
rom tagot jelöl a tanácsba, de 
részt vesznek abban a különbö­
ző gazdasági szektorok által je­
lölt személyek és a törvény nem 
korlátozza, hogy ezek a szemé­
lyek ne kerüljenek többségbe.

A tanácsadótestületből bizott­
ságot alakítanák, amely elkészí­
ti az energia-hálózat szabályza­
tát, a törvény intézkedései sze­
rint.

Mindazok a jogok, amelyek­
kel az üzemanyag problémái­
val foglalkozó intézmények ren­
delkeznek, az energia-hatóság 
hatáskörébe mennek át

A jeruzsálemi rendőrség 1976. évi 
működését az jellemzi, hogy csökkent a 
különböző bűncselekmények száma és 
a rendőrség nagyobb arányban leplezett 
le bűncselekményeket, mint az előző 
években, — ezt közölte sajtófogadáson 
Dávid Krausz rendőrezredes, a jeruzsá­
lemi rendőrség parancsnoka. A legna­
gyobb arányban a vagyonnal kapcsolatos 
bűncselekmények csökkentek, mig a testi 
sértések és csalások számában "kisebb 
emelkedés állt be. Mig 1974-ben a lelep­
lezett büntettek aránya 29,3 százalék 
volt, 1975-ben már az esetek 32,8 szá­
zalékát sikerült kinyomozni. 1976-ban 
pedig az arány 35 százalékra emelkedett.

Az elműt évben Jeruzsálemben 9 gyil­
kosságot követtek el és ezek közül ötnek 
a rejtélyét megfejtették. Egy évvel ez­
előtt 6 gyilkosság történt a fővárosban. 
Rablás 47 ízben történt (1975-ben 31) 
és ezekből 18 esetet nyomoztak ki.

A jeruzsálemi rendőrség a múlt évben 
19 külön nyomozócsoportot létesített 
bonyolult bűntények felderítésére. Az 
év során 1886 embert tartóztattak le, 
ami 200-al több mint az előző évben. A 
rendőrség összesen 4960 gyanúsítottal 
vagy vádlottal foglalkozott, akiknek 17,7

százaléka fiatalkora volt.
Jeruzsálem biztonsági helyzetével fog­

lalkozva, Krausz elmondta, hogy 1976- 
ban 26 terrorcselekmény vagy terrortá­
madások következtében 3 ember meg­
halt, mig 1975-ben az áldozatok száma 
23 volt. A halottak között van Smuél 
Schiff rendőrszázados és Albert Lévi 
rendőrfelügyelő. A terrortámadások kö­
vetkeztében 38 ember sebesült meg, mig 
1975-ben 144 volt a számuk.

Biztonsági okokból az év során 345 
gyanúsítottat vettek őrizetbe és 260 em­
bert tartóztattak le a Kelet-Jeruzsálem- 
ben rendezett tüntetések során.

A közúti balesetek száma is csökkent, 
de ezek közül több volt a halálos kime­
netelű, mint egy évvel azelőtt: 40 halálos 
baleset történt, 1975-ben pedig 38. A 
sebesültek számának növekedése lénye­
gesen nagyobb volt, 154 szemben 77-tel. 
Jeruzsálemben viszonylag kicsi a „pro­
tection” vádjával letartóztatott emberek 
száma, mindössze 2 embert vettek emiatt 
őrizetbe. Az eredmények annak köszön­
hetők, hogy a rendőrség minden ága 
rendkívüli erőfeszítéseket tett és ezt foly­
tatja az évben is — mondta Dávid 
Krausz»
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A tábornok délibábja
Csak azt ajánlhatom a t. Olvasónak, hogv ne cso­

dálkozzon. Hogy mostanában semmin se csodálkoz­
zon. Mert megkezdődött a választási kampány és fel­
szakadtak az összes zsilipek. Politikai téren ma Izrá- 
eiben minden lehetséges.

Ma mégis szóvá teszem a dolgot, az a „békegalam­
bok” miatt van. Meggyőződésem ugyanis, hogy ezek 
az emberek — akárcsak annakidején elődeik, az 
álmessiás Sábtáj Cvi hívei — hallucinálnak, ezért 
valamennyi belső politikai tényező közül ők a legve­
szélyesebbek. Csak az analógia kedvéért említem: 
Csúfos bukása után Sábtáj Cvi cserben hagyta a 
zsidóságot, de szétdult csatateret, lezüllött "zsidó 
községeket, lelki zavart hagyott maga után. A zsidó 
nép száz év alatt sem tudta kiheverni ezt a kalandot.

A listából nyugodtan kihagyhatjuk Abie Nátán, a 
béke-bohóc nevét, mert amit ő csinál — azon legfel­
jebb mosolyogni lehet. Abie sikerként könyveli el, 
panamai lobogó alatt közlekedő hajón — kezében 
angol útlevéllel! — sikerült áthaladnia a Szuezi-csator- 
nán. Közben nem veszi észre, hogy ezzel is az ellenség 
malmára hajtja a vizet. Hiszen azt akarják ellensé­
geink is: hogy tegyük naftalinba az izráeli lobogót, 
hogy tüntessük el a zsidó államiság összes jeleit, hogy 
eresszük szélnek hadseregünket és bízzuk magunkat 
az arab szomszédok nagylelkűségére és kegyére. Abie 
angol útlevele az „árja papírokat” juttatja eszünkbe, 
és mi az alijja pillanatában még ük-ükunokáink nevé­
ben is örök búcsút mondtunk az „árja papírok” 
minden válfajának.

De ha Abie bohóckodásán néha mosolyogni tu­
dunk. az, amit Moti Feled nyugállományú tábornok és 
társai müveinek, enyhén szólva arcunkba kergeti a 
vért. Moti Feled magának vindikálja a felelős izráeli 
kormány jogkörét, elmegy Párizsba, tárgyal a PFSz 
képviselőivel, majd visszatérve Tel Avivba sajtókon­
ferencián jelenti be: „Történelmi fordulat! Megtört a 
jég! A PFSz hajlandó elismerni Izráelt!”

Az ügy szempontjából abszolút érdektelen, hogy a 
PFSz beiruti központja órákon belül megcáfolta Feled 
állításait és egycsapásra kifogta vitorláiból a szelet. 
Bennünket egy dolog érdekel: ezek a meglóditott 
lelkű ..békeharcosok" tárgyalásaikkal nyilatkozataik­
kal. egész handabandázásukkal az izráeli nép veszély­
ösztönét igyekeznek eltompitani. Minden gesztusuk 
azt mondja: Ugye, nem eszik olyan forrón a kását!
Ki lehet jönni az arabokkal. Lám, a PFSz is hajlandó 
elismerni Izráelt!

Lehetséges, hogy Moti Feledet és társait csujba 
jóindulat hatja át. De a mi generációnk tapasztalatból 
tudja, hogy a veszélyösztön eltompulása biztos halált 
jelent. Alig múlott harminc éve azóta, hogy a veszély­
ösztön eltompulásáért a legnagyobb árat fizettük. És 
senki se mondja azt. hogy a Zsidó Tanácsok vezetői 
és tagjai csupa árulók voltak. Inkább az volt a gyen­
géjük, hogy látásuk elhományosult, veszélyösztönük 
eltompult és igy képtelenek voltak igazi, reális képet 
alkotni a helyzetről.

Politikai tevékenységükkel Moti Feled és társai 
nemcsak az izráeli belső frontot gyengítik, de ámítják, 
maszlagolják a mi legmegbízhatóbb szövetségesünket, 
a világ zsidóságát is. Mert Peledék szerint semmiféle 
veszély nem fenyegeti Izráelt. Csak el kell ismernünk 
a Fatachot .mint az arab népek illetékes képviselőjét. 
Csak feltétel nélkül ki kell ürítenünk a nyugati part­
vidéket és a gázai sávot. Csak bíznunk kell abban, 
hogy a Fatach ágyúi és rakétái Kfár Szábá közelében 
egyáltalán nem veszélyeztetik Izráel népét.

Moti Feled esete azt bizonyítja, hogy fejlődésében 
visszamaradott tábornok is létezik. Ezért képtelen 
meglátni, hogy ő csak eszköz ellenségeink kezében. 
Mint szolgálaton kívüli tábornoknak rá kell különben 
jönnie: mint ahogy nem üzenhet egyénileg háborút, 
ugyanúgy békét sem köthet. E célból felelős kormány 
áll Izráel élén.

Minél előbb jön rá, erre az egyszerű igazságra — 
annál jobb.

fsch. d.)

„KÖVETELJÜK!!”
Tgazuk van, ezerszeresen igazuk van azoknak az izraeli 

fiataloknak, akik szerdán délelőtt ki akartak vonulni az izráeli 
francia követség elé és a következő feliratú táblát akarták el­
helyezni a követség kapuja elé:.

„Az önkényesen, szégyenteljesen szabadlábra helyezett Abu 
Daud helyett, követeljük Franciaország elnökének, Giscard 
d’Estaingnek a kiadatását!
Követeljük Franciaországnak Algériához való csatolását és 
arab gyarmatnak való kikiáltását!
Követeljük a La Marseillaise helyettesítését a palesztinai 
himnusszal!
Micsoda szégyen ezekben a súlyos órákban franciának 
lenni-’’

Valóban micsoda döbbenetes érzés lehet abban az ország­
ban élni, amely valamikor a „szent forradalom”, az emberi 
haladás, a szabadság, az egyenlőség győzedelmes zászlóhordozója 
volt.,ahol megszületett minden idők legszebb, legtöbbet mondó 
forradalmi himnusza:

„Allons enfant de la Patrie..d. m.

* *

KISSINGER LELÉPETT...

A vásárlók otthon maradtak

Megkezdődtek a szezonvégi kiárusítások
A kereskedők panaszkodnak: Megmaradt a készlet, 
nincs forgalom — Az árengedmény 40 százalékig

terjed
, Nagykésve beköszöntött a tél most. a szezon közepén. A ke- 
és a hideg esős napok nyomán reskedők is tudják, hogy a hi- 
némileg növekedett a forgalom deg téli napok egv része még 
a divatáru- és ruhaüzletektoen, előttünk van. de végeredmény- 
de a túlságosan gyors drágulá- ben a vásárlóközönségnek sike- 
sok és a túl magas árak el- rült ..megtörni” a kereskedő­
riasztották a vevőket, vagyis két és rákényszeríteni őket a 
végeredményben a forgalom gyakran indokolatlanul magas 
rendkívül gyenge és nem kielé- árak leszállítására. Jákov Jisz- 
gítő. A ruházati ipart olyan ráeli, az országos kereskedő­
vesztességek érték ezen a téren, szervezet elnökének véleménye 
hogy néhány forgalmas nap — zzerint sok kiskereskedő attól 
nem tudja fedezni a kárt. tart,' hogy a téli idény végéig

A rossz üzletmenetei és az még a tavaly télen eladott meny 
üzletek polcain ^ felgyülemlett nyiség felét sem sikerül az idén 
nagymennyiségű árú arra kész- értékesíteni. ,,A téli szezonra 
tette a kereskedők szervezeteit, előkészített készlet jelentős há- 
hogy az idén már január köze- nyada a polcokon maradt s így 
pén megkezdjék a szezonvégi ki a szezonvégi kiárúsítások. a leg 
árusításokat, bár az előző évek- jobb esetben is, csak. a vár­
ben csak február közepén, vagy ható vesztessóg csökkentéséhez 
végén voltak kiárusítások. vezethetnek” — tette hozzá pa-

_ A kereskedő szervezetek ha- naszosan. 
tározata nyomán az árak a ta- A ruházati üzletekben tett 
valyi szintre estek vissza, már körsétánkból kiderült, hogy a

legtöbb kereskedő még az ér- 
dekképvislete által megszabott 
határidőt sem tartja be és már 
több helyen megkezdték- a „sze­
zonvégi kiárúsítást”. A kiraka­
tokban látható plakátok 15—40 
százalékos engedményt ígérnek 
a vásárló közönségnek. — Az 
egyik rámát-gáni kereskedő — 
őszintén megvalotta. hogy „ná­
lam a szezonvégi kiárusítás va­
lójában már az idény elején 
megkezdődött, de ez sem sokat 
segített”.

A szezonvégi kiárusításokban 
élenjár a Sekem és a Hámásbir 
Lácárchán üzlethálózata. A Se­
kem boltokban már 12.5 száza­
lékos árleszállítással kínáljk a 
férfi- és gyermekholmikat, a 
szokásos többszázalékú enged­
ményeken kívül. A női ruhane­
műt 17,5 százalékos enged­
ménnyel adják el. Az esőköpe­
nyek, esernyők, kesztyű és kö 
töttáru további 10 százalékkal 
olcsóbbodott. A Hámásbir Lá­
cárchán áruházaiban 20%-os 
a kiárúsítási n-gedmény.

GYORSFÉNYKÉP

HAROLD BROWN - 
JIMMY CARTER HADÜGYMINISZTERE

(TIME. — Harold Brownnak mindig 
sietős volt a dolga. Még 16 éves sem 
volt amikor leérettségizett a bronxi (New 
York) reálgimnáziumban és 22 éves ko­
rában elnyerte a Columbia Egyetem 
doktorátusát fizikából. Két évvel később 
Edward Tellernek a „H-bomba atyjá­
nak” protezséje lett. Mint Robert McNa­
mara volt hadügyminiszter egyik „cso­
dagyereke”, 33 éves korában a minisz­
térium kutatási osztályának igazgatója. 
Harold Brown most 49 éves és a brilli- 
áns tudós-menedzser kezdettől fogva 
élvonalban szerepelt Jimmy Carter te­
hetség-listáján.

A tisztviselők többsége mind a Pen­
tagonban mind a külügyminisztériumban 
Örömmel vette tudomásul Brown jelölé­
sét a hadügyminiszteri posztra. Vannak 
ugyan a vezérkarban, akik túl „puhá 
nak” tartják, de mások rendkívül haté­
kony adminisztrátort látnak benne, aki 
tökéletesen tisztában van minden mo­
dern fegyverszisztémával. Feltehető — 
de nem bizonyos —. hogy Brown java­
solni fogja Carternek a B-l bombázó 
gépek gyártásának újbóli megindítását 
(amit technikai-taktikai okokból leállí­
tottak) és egyidejűleg azon lesz, hogy 
felújítja a zsákutcába jutott stratégiai 
fegyverkorlátozási tárgaylások második 
fordulóját (SALT II) a Szovjetunióval.

Brown se nem sólyom se nem galamb. 
Előítéletektől mentnes pragmatista, aki­
ről Teller azt mondja: „Harold realista, 
nem doktrinér típus.”

Brown 1960-ban vette át Tehertől a 
Kaliforniai Egyetem Livermore labora­
tóriumának igazgatósági posztját. Egy 
évvel később a honvédelmi minisztérium 
szolgálatába lépett, először mint a kuta­
tási osztály igazgatója, 1965-től 1969-ig 
pedig mint a légierők államtitkára. Mint 
hogy számos fegyverprojektummal szem

ben szkeptikus magatartást tanúsított, el­
nevezték Dr. No-nak (a hírhedt James 
Bond figura után). Neid köszönhető, 
hogy elvetették a B-70 bombázógép 
gyártásának tervét, amely nem lett vol­
na elég hatékony a szovjet légvédelem­
mel szemben. De az ő számlájára irható 
két nagyon költséges tévedés is: az FTX 
vadász-bombázó és a C-5A transzport­
gép, amelynek konstrukciós költségei a 
tervbevettnél több mint kétmilliárd^dol- 
lárba kerültek.

Brownnak aktiv része volt számos, a 
vietnámi háborúval kapcsolatos határo­
zatban. így például 1968-ban ő taná­
csolta a kommunista haderők erőtelje­
sebb bombázását, abban a reményben, 
hogy ez megegyezésre fogja kényszeríteni 
az ellenséget. Ugyanakkor más stratégiai 
szakértők mársürgették az Egyesült Ál­
lamok mielőbbi „kiszállását” a háború­
ból, Visszapillantva az akkori esemé­
nyekre, Brown a múlt héten úgy beszélt 
a vietnámi háborúról, mint „egy tragikus 
korszakról, amelyben az Egyesült Álla 
mok sok hibát követett el — és ezeknek 
a hibáknak én is részese voltam.”

Harold Brown zsidó és Bronxban 
nevelkedett fel. Nem dohányzik és csak 
időnként hajt fel egy pohár Tom Col- 
lins-t (gin limonádéval). Meghitt családi 
életet él Colene feleségével és lányaival, 
a 21 éves Deborával és a 20 éves Ellen 
nel. Hátsó udvarának uszodájában min 
den reggel leúszik néhány fordulót. A 
nyilvánosság előtt tartózkodó, de Brown 
tud arrogáns is lenni. Mindamellett a 
Pentagon tisztivselői azt mondják, hogy 
a hatvanas években Brown „jól kijött” 
a magasrangu katonatisztekkel és a 
kongresszusi képviselőkkel,, akik eleinte 
gyanakodva fogadták az elviselhetetlen­
nek tűnő csodagyereket.

»A bajadér« 
az izráeli Operaházban
Az Operaház január 29-én mutatja be Tel-Avivban 

Kálmán Imre „A bajadér” világhirü operettjét. A jeruzsá- 
lemi premier január 31-én lesz a Binjánéj Háumában, a 
haijai bemutató pedig február 1-én, az Auditóriumban.

A bajadér, amelynek zenéjét 1921-ben komponálta 
Kálmán Imre, a zeneszerző ismert operettjei közé tarto­
zik, mint a Csárdáskirálynő, a Marica grófnő, és a Cir­
kuszhercegnő — amelyeket ma is nagy sikerrel játszanak 
a világ minden fontosabb operett-színpadán és az izráeli 
Operaház is bemutatott. A bajadér szövegét Náftáli 
Bassman fordította héberre.

A bajadér szövegét Brammer Gyula és Grünwaid Al­
fréd irta és annyira megragadta Kálmánt, hogy elolvasása 
után nyomban leült és megzenésítette. Az operett nagy 

száma „Oh bajadérom, kit a szivem imád”, rövidesen nép­
szerű sláger lett és minden suszterinas fütyülte. Az. ősbe­
mutatót 1921-ben a bécsi Karhheaterben rendezték és 
szünet nélkül 450-szer játszották. Majd 1929-ben a 
Johann Strauss színházban felújítót fák. Berlinben 1922- 
ben volt a bemutató és „A bajadér” 600 előadást ért meg. 
A fülbemászó melódiák villámgyorsan meghódították az. 
európai színpadokat. Sokszáz előadás Varsóban, majd 
Olaszországban 40 operett-társulat adta elő egyidöben. 
Párizsban „A bajadér”-ral nyitott a „Mogadir-szinház.” 
és a bemutatót sokezer előadás követte New Yorkban. „A 
„yenki hercegnő” címen adták elő Doll inger rendezésében.

A bajadér vitathatatlanul és jogosan tartozik Kálmán 
íme legnépszerűbb müvei közé. Az operett története Pá­
rizsban, a 20-as években játszódik és ahogy ez abban a 
műfajban szokásos, központjában bonyolult szerelmi 
történet áll.

Eddis de Philippe rendezte A hajadért, amelyet Árje 
Levánon és Alexander Társzki vezényel felváltva. A 
szólítsák: Eszter Baumwell, Susan Eichelberger, Mirjám 
Láron, Judith Lynn, William Read, Borisz Bár-Lév, 
Mordecháj Ben-Sáchár, Frédi Peér, Giora Sáron, Joszéf 
Pollák, Milo Cserni és Joszéf Gross.

Az operettben fontos feladata van a kórusnak, amelyet 
Floretta Niederhofer vezényel. A koreográfia Tuvia 
Tischler munkája, a zenei előkészítésben Szárá Langvitz 
működött közre. A diszletet Jechezkél Goldmann tervezte, 
a szinpompás kosztümök ismét Meisel-Bernhard Edit 
munkája, a vtágításén Sevách Levitán és Á. Jáki felelős.

Szóvivő - 

telefon nélkül
Jákov Bázák (azelőtt Buzaglo), a haifai városháza 

sajtófőnöke, több mint egy éve folytat levelezést a kom- 
munikációsüügyi minisztériummal, hogy vezessék be laká­
sába a telefont. Érvelése, hogy a telefon az ő számára 
munkaeszköz, létkérdés, hogy szüksége van rá, mint min­
den élő szervezetnek a levegőre, mind ez ideig nem hatott. 
A mekneszi származású, kellemes külsejű, 35 éves Bázák 
az ötvenes évek elején alijjázott és a népes Buzaglo 
törzzsel Dimonán telepedett le.

Középiskolai tanulmányai után. mint a Mápáj fiatal 
gárdájának tagja, beiratkozott a Bét Béri szemináriumba, 
melynek elvégzésével az akkor alig 24 éves fiatalember 
a dimonai Hisztadrut főtitkára lett. A hatvanas években 
a hatalmas Buzaglo „chamula” dominálta Dimona vezető 
pozícióit. A fiatalembert, nyilván a párt ajánlására, innen 
emelte ki 1969-ben Aba Chusi, Haifa polgármestere, aki 
politikai meggondolásokból egy „színtiszta” szefárd tiszt­
viselővel kívánta betölteni a haifai városházán megürese- 
det sajtófőnöki állást.

Két hónappal Bázák-Buzaglo kinevezése után Chusi 
meghalt, de a fiatalember megállta helyét a következő 
polgármesterek (Flieman, Almogi, Ceizel) alatt, időköz­
ben megnősült, négy gyermeket nemzett és uj lakásba 
költözött, amelybe, mint mondtuk, még nem sikerült 
bekapcsoltatnia a telefont,

A múlt héten „belépett a képbe" Ceizel polgármester, 
aki az ügyben express levelet intézett a kommunikációs­
ügyi minisztérium körzeti igazgatójához. Bázák reméli, 
hogy a polgármester közbenjárása eredményes lesz és 
lakásában rövidesen csengeni fog a telefon. " Én. az ő 
helyében, nem örülnék ennek a fejleménynek. Bázák 
ugyanis nemcsak a haifai városháza sajtófőnöke, de a 
városi tüznltószervezetek szövetségének szóvivője is. 
Arról nem is szólva, hogy minden valamirevaló marokkói 
olé hozzá fordul „protekcióért”, ha valami ügyes-bajos 
elintéznivalója akad a városházán. Bázák tudjad mihelyt 
beszerelik iákásában a távbeszélő készüléket, nem lesz 
sok nyugalma éjszaka sem. Az az érzésem, hosy szive 
mélyén maga sem akarja a telefont, dehát ezt nem mond­
hatja. Mint ahogy egyesek muzsikaszó nélkül, egy városi 
szóvivő nem élhet a telefon állandó berregése nélkül.

(székeli)
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HON FEUCHTWANDER

TOLEDO! ZSIDÓÉ'
NAGYVILÁG

Elmondta a tervét Bertrannak és az 
érseknek. Don Martin, aki általában 
nem maradt adós a válasszal, előbb tá- 
tott szájjal bámult rá, de aztán el volt 
ragadtatva. „A régi Isráel maroknyi nép 
volt csak a kánaánitákhoz, midiániták- 
hoz, philiszteusokhoz képest, mégis meg 
verte és kiirtotta őket. Valószínűleg ne­
kik is olyan alkalmas hadszínteret mu­
tatott az Ur, mint a te ,,arrayosi lapá­
lyod ’.. Bertran a maga részéről vidá­
man és hozzáértően mondta: Ez a harc 
sok halottadba fos kerülni, — de a hi­
tetleneknek még többe.

Donna Leonor tovább maradt Bur- 
gosban, mint ahogy tervezte. Innen köny 
nyebb volt sürgetni Északkasztilia grand 
jainál és Aragon tanácsosainál, hogy 
segédcsapatokat állítsanak. Égett a vágy­
tól. hogy Alfonso megkezdje a hadjára­
tát. Sohasem csitult el teljesen a gyanúja, 
amióta felismerte, mily mélven beleette 
magát Alfonsoba a zsidónő iránti buja 
láz. Csak a háború fogja teljesen kisyó- 
gvitani Alfonsot pokoli szenvedélyéből.

Aztán hireket kapott — Alfonso maga 
közölte vidáman vele —, mily rövid utón 
küldte haza kalifájához az arcátlan her­
eit. Leonor első érzése vad öröm volt: 
tenát itt a háború. Utána rögtön felis­
merte a veszély teljes nagyságát, ami 
Alfonso merészségéből származott. „Ve­
reség” — gondolta magában., „most ve­
reség következik. Talán nem A Vereség, 
de vereség”. Haragja és aggodalma mel­
lett ez ádáz elégtételt szerzett neki. Erő­
sen gyökeret vert benne, amit anyja a 
vereség üdvös következményeiről mon­
dott. A vereség megsokszorozza az aka­
ratot. füti az energiát; a vereség tiz uj 
lehetőséget nyit — a vereség gondolata 
különös gyönyört keltett benne.

Tüstént elindult Toledóba. — Menj 
Toiedóba” — parancsolta anyja. A bű­
nös meggondolatlanság, amivel Alfonso 
kihívta a mozlim követet, csak növelte 
a szerelmét. És Alfonso utáni forró vá­
gyába mindig belekeveredett a halk, 
önkinzó ujjongás: most vereség követ­
kezik. Most vége lesz a másiknak 
„Actum es de ea” — miatta történt.

Miután a királyt már nem lelte 
Toledóban, ürügyet talált arra, hogy 
utána utazzon délre. Don Pedro, akfa 
tervhez híven megrohanta Valencia te­
rületét és nem akarta leállítani az 
előrenyomulását a főváros, Valencia 
felé. habozott, hogy a szerződésileg 
biztositott segédcsapatokat határidőre 
elkiildje Alfonsonak. Leonor azonban 
kötelező Ígéretet vett tőle, hogy legké­
sőbb hat héten belül tízezer embert fog 
küldeni, s hogy jóindulatát bizonyítja, 
nyolcszáz embert már most előre küld. 
Maga utazott Calatravába, hogy meg- 
vigve Alfonsonak a jó hirt.

Alfonso elébe ment, hogy köszöntse. 
Leonor nem leplezte nagy örömét afe­
lett, hogy láthatja. Itt a lovagjai között, 
Calatrava erődítményének rideg levegő­
jében teljesen az az Álfonzo volt, akinek 
ő kívánta.

Ragy°Sva mesélte, hogyan kényszeri- 
tette az ellenkező Pedrot, hogy már pár 
hét múlva küldje az erősítést. Alfonso 
szívélyesen megköszönte. Elhallgatta, 
hogy nem örül a hírnek. Egyre jobban 
kialakult a terve, hogy nyilt harc elé 
állítja a kalifát. Ha köztudomásúvá 
válik, hogy az aragoniai erősítés már oly 
rövid időn belül várható, tanácsosai és 
tisztjei még hevesebben fogják ellenezni 
a tervét.

Nunno Perez, a koros rendfőnök és 
Don Manrique felkereste Donna Leo­
nort. ^ Annek ellenére, hogy titokban 
akarták tartani, a király terve kiszivár­
gott és nagy gondokat okozott megfon­
toltabb barátainak. Az idős urak meg- 
magyarázták Donna Leonomak, mily
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veszélyes a vállalkozás és mily fontos 
lenne bevárni az aragoniai csapatokat. 
Arra kérték a királynőt, járjon közben 
a királynál, állna el tervétől.

Donna Leonor megriadt. Mit sem ér­
tett a stratégiához, nem is akart érteni 
hozzá, ő és Alfonso hallgatólagosan 
megegyeztek abban, hogy Leonor"részt 
vesz az államügyekben, de a hadügyek­
ben nem. Ez alkalommal azonban meg­
értette, hogy a birodalom fennállásáról 
van szó. Eszébe jutott, hogy annakidején 
Alfonso tanácsosai figyelmeztetése elle­
nére megrohanta Sevillát — gyanította és 
tudta, hogy most is komolyan gondolja 
ezt az esztelenül merész tervet." Az ér­
telme azt sugallta, hogy beszélnie kell 
Alfonsoval. De nem akarta éppen, most 
kihívni a nemteszését, nem akart gyűlölt 
tanácsokkal előhozakodni — azonkívül, 
mélyen a bensőjében egy hang inger­
kedve suttogta: vereség."

Szeretetreméltóan és mégis nagyon 
királynőién felelte az aggódó uraknak: 
semmit sem ért a stratégia kérdéseihez, 
sohasem beszélt hasonló dolgokról Al­
fonsoval az elmúlt évek alatt, csodálja 
Alfonso katonai lángelméjét és nem 
illene Kasztilia királynőjéhez, ha kishitű 
meggondolásokkal fékezné férjének feje­
delmi bátorságát és jámbor bizakodását.

Két napot és éjszakát töltött az erődit- 
ményben. Nagysietve pompás szállást 
rendeztek be neki. mert nem illet, hogy 
ugyanabban a házban aludjon, ahol 
Alfonso. A szokásnak megfelelően há­
ború idején a keresztesvitézek tartózkod­
tak az asszonyoktól.

De a lovagok közül csak kevesen vet­
ték komolyan ezt a szokást és Leonor 
azt várta, hogy miután az ő szállásán 
együtt vacsoráztak. Alfonso maradni 
fog. — De ez szívélyesen elköszönt, hóm 
lökön csókolta és elment. És igy tett a 
második estén is. Mikor Leonor haza­
lovagolt, jó órán át kisérte.

Miután Alfonso elbúcsúzott, Leonor 
csak szűkszavúan felelgetett kísérőinek. 
Habár jó lovas volt, hamarosan odaren­
delte a gyaloghintaját.

Lehunyt szemekkel ült a gyaloghintó­
bán. Alfonso most tele van a háborújá­
val, de különben sem volt a gyors szerel­
mek embere. Nem kell elhanyagoltnak 
éreznie magát. És bizonyosan nem a 
zsidónő emléke tartotta távol tőle.

Toledóben sokat foglalkozott a másik­
kal, a zsidónővel. Nagyon közel volt a 
másik, nem ^ lehetett nem rágondolnia.
Ott ült a másik völgyben, magabizóan 
és bután és miként a város és körös­
körül mindenki, ő is teljesen a Leonor 
hatalmában volt, csak utána kellett 
nyúlnia. Ez utóbbira nem gondolt éppen, 
de érezte, és most, a gyaloghintóbán, 
útban Toledo felé, most gondolta is. 
Most, a gyaloghintóbán, akarata ellenére 
megpróbálta világosan felidézni magá­
ban a másikat, arcát, alakját, mozgásit. 
Elképzelte, hogy festhet Raquel mezte­
lenül. Összemérte magát vele. Ö Leo­
nor, jól tartotta magát, ezt még Ellinor 
királynő is elismerte, akinek éles és go­
nosz volt az Ítélete. Az, hogy a másik 
tiz vagy tizenkét évvel későbben bujt ki 
az anyja testéből, aligha volt az, ami 
Leonortól a másikhoz vonzotta Alfonsot. 
Boszorkányság volt, láz, gonosz beteg­
ség. És hogy Alfonso a nagy ütközet 
után megint sajátmaga lesz, akár győzel­
met, akár vereséget hoz az ütközet, 
elfelejti a másikat, örült lett volna, ha 
hagyja magát rábeszélni az idős uraktól 
és eltéríti Anfonsot nyilt ütközetétől.

Nem volt őrült. Okos volt, fiatal volt, 
szép volt, biztos volt a dolgában.

Eddig százhúsz teleszkóphi- 
dat épített egy nyugat-német 
vállalat. Ezt a „kijáratot”, ame­
lyet repülőtereken használnak, 
oda lehet irányítani, ahová a 
gép megérkezik, vagy ahonnét 
indul, s az utasok fedett folyó­
sokon lépnek az érkezési csar­
nokba. A teleszkóphíd harmo­
nika teste szét- és összehúzha­
tó, és bejárata állítható magas­
ságú.

•
Milyen honoráriumot és egy éb 

juttatásokat élvez az Egyesült 
Államok elnöke? A fizetése évi 
kétszázezer dollár. — Személyes 
rendelkezésére áll öt Boeing re­
pülőgép és tizenhat helikopter. 
Úgy hírlik, hogy az inflációra 
való tekintetal fizetését hamaro­
san felemelik.

•
Egy felmérés kapcsán Svédor­

szágban megállapították, hogy 
már két éves korban igen sok 
gyermek szenved bokasüllyedés­
ben. Száz gyermek közül kilenc 
vennek lúdtalpa van .

Jimmy Carter tanácsadóival 
már' elővette a szuperszonikus 
utasszállító repülőgép, a Con­
corde ügy aktáit. Felhívták a fi­
gyelmét arra a sok ellenzésre, 
amelyet az angol—francia közös 
munkával készült gép üzemelte­
tése váltott ki.. Közölték vele a 
mostani kormány határozatát — 
amely megengedte, hogy a gép 
New Yorkban és Washington­
ban próbaidó're 16 hónapon ke­
resztül leszálljon — véglegesít­
heti is, és el is törölheti.

e
Giuliano Montaldo olasz film­

rendező megkezdte „A Reichstag 
felgyújtása” című filmjének for­
gatását.

dik helyen áll Európában és a 
23. helyen a világon.

•
Az első női seriff 177 január 

1-én foglalta el állomáshelyét az 
Ohio állambeli Belmont Caunt- 
ban. A 30 éves, 130 kilós Kathy 
Crumbley „nehéz fiú” lesz: fő 
feladatának — a „közbiztonság 
helyreá'lítását” tekinti.

•
A nemrég elhunyt kiváló író 

és politikus. André Malraux te­
ret kap Párizsban. A franciák 
Nemzeti Színháza, a Théatre- 
Francais előtti teret nevezik el 
róla, hogy' megtiszteljék emlékét. 
A párizsi tanács egyhangúan 
hozta az errői szóló határoza­
tot.

e
Az olasz férfiak úiabban csak 

feleségük belegyezésével vásáral- 
hatnak gépkocsit. Ezt a különös 
rendeletet még szigorúbban be 
kell tartani, ha az autót hitelbe 
vásárolják. A rendelkezés szerint 
a házasfársak gépkocsim ugyan­
úgy. mint minden más lakberen­
dezési tárgy, közös tulajdon.

Giscard d’Estaing köztársasági el 
nők kapta.

A Fülöp szigetek kormánya 
visszaköveteli a chicagói mú­
zeumtól egy javai királynőt áb­
rázoló aranyszobrot. Az értékes 
szobor — csalás útján — nevet­
séges áron került amerikai tu­
lajdonba.

22 gyermek halt meg víru­
sos bénulásban a Fülöp szigetek 
középső tartományaiban decem­
ber folyamán, jelentik Manilá­
ból.

A legtöbb bűncselekményt 
1976-ban Reggio Calabria tartó 
mányban követték el Olaszor­
szágban. A helyi lap szerint a 
múlt évben 104 gyilkosság, 10 
emberrablás és 90 nagy betörés 
történt ebben a tartományban.

sál kezdi az új évet, washingto­
ni jelentés szerint. A népesség 
száma 1976-ban csaknem 1,6 
millió fővel növekedett.

Lábmeghajtásos szerkezetén 
több mint kétezer métert repült 
a 21 éves Takasi Kató vasárnap, 
Tokió közeiében. Négy perc 27 
másodperc alatt 203 métert és 
90 centimétert tett meg, átlag 
kétméteres magasságban, s ezzel 
megdöntött minden eddigi rekor­
dot.

Az argentin rendőrség bejelen­
tette, hogy hétfőtől csak olyan 
férfiaknak állítanak ki személyi 
igazolványt, vagy útlevelet, akik 
nem viselnek szakállt. A döntést 
nem indokolták.

Japán első atommáglyája el­
készült, jelentik Tokióból. Hazai 
szakemberek tervei alapján épí­
tették.

Mi történik a lopott gépko­
csikkal? A legtöbb autót a vilá­
gon Maina Frankfurtban lop­
ják. és nagyjából ott is adják 
el a legtöbbet, s ott székel az 
„elhelyező” köznomt. Egyes becs­
lések szerint a lopott autók nagv 
része a Közel-Keletre kerül. A 
gépkocsikat a rendőrség szeme- 
látfára viszik el. Az „átvevők­
kel” kü'önböző vendéglátóipari 
helyeken találkoznak. Az autó­
kereskedelem ilyen fajtája sok­
kal fürgébb a szabályos kereske- 
delemnél. Gyorsabban szállítja 
az „árut”.

Lengyelország lakosságának a 
száma 34,5millió, — a legutóbbi 
statisztikai adatok szrinet. Az or 
szág lélekszámát tekintve hete-

Az olasz szabók szövetsége a 
férfi öltözködés. „Oscar díját” 
adja ki, rendezi meg minden 
évben. Nemrég a legelegánsab-

Az USA 216,451,900 lakos-

PILLANATFELVÉTEL
EGY HÉBER SZÓ,

AMELYNEK JÖVŐJE VAN
Tegnap délben közölte a rádió a 

Héber Nyelvakadémia határozatát, 
amely szerint a „szankciózás”-nak 
ezentúl eredeti héber neve lesz. 
Iszum. Ez az a héber szó, amely­
nek nagy jövőt jósol mindenki és 
azt hiszem, jó lenne, ha a magyar­

zsidó olvasó is megtanulná, mégha a héber nyelvvel 
hadilábon is áll egyelőre. A Grosz-szótár és az 
Isbéthi-szótár újabb kiadásaiban majd benne lesz, de 
addig is egy módszert ajánlanék arra, hogy megje­
gyezzük.

Gondoljunk arra> hogy a munkások vagy tisztvi­
selők bizonyos eredmények elérése érdekében szank­
cióznak. Ha a szankciózás eredményes, jöhet az 
eszem-iszom, illetve az eszem-iszum ...

(benedek)ban öltözködő férfi címét
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KIÉ A LAKÁS?

NAKARIAI VÍZMÜVEK

Jelentés érkezett, hogy a mozlim se­
reg három oszlopban tör előre északkelet 
felé. Alfonso nem várhatott tovább, kö­
zölni kellett tervét tanácsosaival és had­
vezéreivel.

(Folytatjuk)

Tizennyolc évig tartó szüne­
tekkel tűzdelt pereskedés után, 
ez év január elsején, a naha- 
riai vízműveket a Földművelési 
Koperativától — Águdá Chák- 
láit-tól, a városvezetőség vette 
át. Nahariát 1935-ben alapítot­
ták, az első kutat az alapító 
társaság tárta fel, majd ez idők 
folyamán további kutak feltá­
rásával egész a mai napig a víz­
ellátásról az Águdá Chákiáit, — 
mint privát társaság gondosko­
dott.

Az utóbbi években körülbelül 
három és fél millió köbméter 

víz szivattyúzását engedélyezték, 
ami több, mint hétezer lakásegy­
ség, a földművelés, ipar, kertek 
és az összes szolgáltatások jó 
ízű vízellátását biztosította.

A város újonnan kiépített déli 
része az Usziskin dombon és 
egy része a keleten fekvő új si- 
kunoknak, már a város által 
számlázott és a Mekorot társa­

ság által szállított vizet itta.
Az új idők szeleme megkíván­

ja, hogy a létfontosságú vízellá­
tás állami, azaz városi kezek­
ben legyen. Ennek értelmében

1976 szeptemberében törvényes 
úton a vízmüvet ellenérték nél­
kül a városnak ítélték. Ez volt 
az utolsó vízmű az országban, 
amely még privát kézben volt.

Éppen ezért a vezetése kissé 
régies volt; kevés személyzettel, 
sok jóakarattal, odaadó munká­
val, kézzel írott számlákkal, gé­
pesítés nélkül — de annál ke­
vesebb hibával — ment a mun­
ka.

Miután az egész szemészet, 
úgy a technikai, mint az irodai, 
a vízórákkal, csavarokkal, csö­
vekkel együtt, a városnál mint 
önálló vállalkozás fog tovább 
dolgozni, reméljük, hogy zöke- 
nésmentesen történik a változás 
és a fogyasztó semmit sem fog 
észrevenni. A különbség csak 
annyi lesz, hogy a lármázó, or- 
dibáló kliensek egy másik iro­
dában vezetik le fölös energiá­
jukat.

Hogy egy régi színfolttal lett 
Naharia szegényebb, azt már 
csak a nosztalgiára hajlamos ré­
gi alapító tagok fogják észre­
venni.

BRUCK ILI

Már több, mint egy éve ki­
fizettem a lakásomat, de még 
mindig nem írták nevemre a te­
lekkönyvbe, hiába reklamálom 
az Amidáfnál; azt mondják, nem 
kel! és nem is akarják. Legutóbb, 
amikor fent voltam náluk, már 
nem is akartak szóba állni ve­

lem. de én úgy tudom, amíg 
nincs a nevemre írva, — addig 
nem az én tulajdonom a la­
kás.

RUBTCSEK IMRE, 
Kirját Jám Gimel, 
Joszéftál 38/20

KINEK JÁR A JERUZSALEM-DU?
Teljesen egyetértek Naschitz 

Frigyes javaslatával, hogy az idei 
Jeruzsálem díjat Kari Zucker- 
mayemek, aki Hitler-ellenes ma­
gatartásával, az üldözött zsidók 
melletti bátor kiállásával is kö­
zelebb áll hozzánk, mint a mexi­

kói jelölt. Octavio Paz. Utóbbi­
nak bizonyára van elég ideje 
elnyerni és átvenni a Jeruzsálem 
díjat, a 80 éves Zuckermayer- 
nek talán már nincs.

KRAUSZ IMRE,
Tel Aviv

A BETÖRÉSEK ELLEN
A mindennapivá vált és rend­

kívül elszaporodott nappali betö­
résekről szintén kellene cikkez-

MIT AKARUNK IDI(óTA) AMINTŐL!
Vagy mit akar ő tőlünk, talán 

így is lehetne mondani. Ha csak 
annyi volna a bűne, hogy Dóra 
Blochot meggyilkoltatta, ahogy 
utólag jelentették, már az is elég 
volna, hogy hagyjuk őt nyugod­
tan a „babérain”. Semmi szük­
ség arra, hogy Báruch Bár Lév- 
vel. egy közéleti emberrel a ba­
rátságot továbbra is fenntartsa.

6 megszűnt Izráel barátja len­
ni. sőt gyilkos ellenségünk lett. 
Egy ilyen sértő meghívást komo­
lyan vesz, amit a Jeruzsálemben 
élő Rádzsuán asszony küldött 
neki. A huszadik század utolsó 
negyedében szégyen egy Nero 
császárhoz hasonló uralkodóval 
szóba állni. Egy államfő, aki a

saját népét szadista módon gyil­
kolja, a huszadik század szé­
gyene. Ez azonban az 5 belső 
ügye. Hálája jeléül Hitler szob­
rát akarta Entebbe főterén fel­
állítani és csak külső nyomásra 
mondott le erről, ha ugyan vég­
leg lemondott. Nála semmit sem 
lehet tudni. Úgy hiszem, drága 
mártírjaink emlékét sértjük ve­
le, ha még ezek után „barátsá­
gos” telefonbeszélgetéseket foly­
tatunk vele — Izráel államából. 
Minek csináljunk nagy felhaj­
tást körülötte. Azt hiszem, sem­
mi szükség sincs erre.

BENDER SÁNDOR, 
Cholon >• - .

m.

Nyugdíjkorban levő kisember 
vagyok és másfél szobából álló 
sikunlakásban lakom. Két héttel 
ezelőtt még úgy gondoltam, hogy 
ez a szegény sikun védve van 
a betörésektől. A gengszter nra- 
kat nagyobb stilü egyéneknek 
tartottam, akik engem nem ér­
demesítenek erre a megtisztelte- 
tesre. De csalódtam. Egyik nap 
hazajövet az ajtót feltörve talál
tam. Könnyű munkájuk volt,_
mert a fiókból kivették az éksze­
reket, zsebretették és jókedvűen 
folytatták útjukat egy másik la­
kás felé, ahol ugyanezt megismé­
telték. Nem is kell mondjam azt, 
hogy mennyire deprimált voltam 
az első időben. Milyen rossz ér­

zés arra gondolni, hogy egy ide­
gennek szabad bejárása van a la­
kásomba, amit eddig csak a sa­
ját tulajdonomnak tartottam. — 
Most úgy látom, lakásomra az 
alvilág egyik szerény tagja is 
igényt tart és társammá szegő­
dött. A rendőrség, sajnos, kö­
zömbösen veszi az ügyet; eddig 
egy esetben sem hallottam, hogy' 
megtalálták volna a tolvajt és 
a lopott holmit. Az emberek 
közömbösek, ezért is szaporod­
nak a tolvajok, mert látják a 
lanyha kezelést.

Talán fel kellene vonulni a 
rendőrség épülete elé és köve­
telni, hogy tegyenek valamit a 
kárvallottak érdekében. Vegyék 
komolyan az ügyet úgy anyagi, 
mint erkölcsi szempontból,

SLOMO ben NÁTAN
Bné Brák

A rádió bemondta, hogy Jád-
lin egészségi állapota javult. __
Ugyanaznap a Mááriv első ol­
dalán szintén ez állt.

Nagyon szépen köszönöm a 
a megnyugtató hírt, csak éppen 
nem voltam nyugtalan. Gondo­
lom, hogy a lakosság túlnyomó 
része nem aggódott Jádlin egész 
ségi állapota miatt. Miért akar­
nak hőst csinálni JádlinbóL —

KIT ÉRDEKEL?
Tudtommal orvosi bulletint csak 
kormányfőkről, vagy állami ve­
zetőkről szokás kiadni. Mióta 
fontos közölni letartóztatott gya 
nus elemek egészségi állapotát? 
Kit érdekel a szűk családján kí­
vül, aki amúgy is informálva 
van.

FÉNYES MÁRTON,
Haifa,

Zálmán Snéuir él
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megdrágul a sorsjegy
Január végétől 8 font helyett 10 font lesz a Pájisz- 
sorsjegy ára — A főnyereményt 750 ezer fontra 
emelik fel — Megszüntetik az „Aranygolyó” külön 

jutalmat
A Mifal Hápájisz igazgatósa- sorsjegyek, vagy a nyeremények 

ea elhatározta, hogy 8 fontról száma változna.
10 fontra emeli a sorsjegy árát. Az új sorsolási módszer be- 
Egyidejű'eg a félmillió fontos vezetésével egyidejűleg megszű- 
főnyereményt 750 ezer fontra nik az „Aranygolyó” kü'ön ju- 
emeli fel anélkül, hogy megval- talomdíj, amely a főnyeremény- 
toztatná a forgalomba hozott nyel együtt szerencsés esetben 
sorsjegyek szamát. A Mifái Há- egymillió font össznyereményhez 
pájisz minden héten 800 ezer juttatta a sorsjegy szerencsés tu- 
sorsjegyet hoz forgalomba, ame- lajdonosát. 
lye'k közül minden tizedik nyer, T,„ „
mert a különféle nyeremények , ??.° te ^ogY a Mifái
száma továbbra is 83,882 ma- »apapsz 1976 áprilisa és decem- 

j bere kozott 25 millió sor jegyet
‘ Az úi sorsjegy ára néhány na- ®c’l0tt, el" összesen 199 millió 

pon belül é’etbelép és a január Pont értékben, szemben az el5- 
10 70 evi hasonló időszakban ela­

dott 24 millió sorsjeggyel, mely
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RÖVID HÍREK
W1WWW MIUVWIM

28-án esedékes húzás napján — 
már a 10 fontos Pájisz sorsje 
evek lesznek érvényben.

Jicchák Oren. a Mifái Há­
pájisz igazgatótanácsának elnö­
ke bejelentette, hogy a főnye­
remény emelését helyesebbnek 
tartja, mint a felgyülemlő ösz- 
szegű nyereményt. A Mifái Há­
pájisz új sorsolási terve szerint 
a kisorso’t összeg 2.4 millió font 
ra emelkedik a jelenlegi 1,94 
millió fontról, anélkül, hogy a

S A Cionista Vi'ágszervezet jo- 
rédok visszahozásával foglalko­
zó osztálya közli, hogy 1976-ban 
7000 volt izráeli lakos érkezett 
vissza, akiknek 50 százaléka 1eg 
alább 5 évet tartózkodott külföl­
dön.

bruttó bevétele 144 millió font 
volt. Huszonhat évi fenná’lása 
alatt a Mifái Hápájisz 492 mil­
lió sorsjegyet adott el, 1.19 mil­
liárd font értékben.

A lottó súlya évről-évre emel­
kedik a Mifái Hánáiisz jövedel­
mében. Amikor 1968 augusztu­
sában bevezették a lottót, mind­
össze 11,5 százalékát tette ki az 
összforga’omnak. 1976-ban már 
a 38.5 százalékát. Az elmúlt 9 
év alatt 82 millió lottó-szelvényt 
adott el a Mifái Hápájisz 522 
millió font értékben.

1976 április — decemberben a 
Mifái Hápájisz tiszta jövede'me 
91.5 millió font volt. vagyis 12.5 
százalékkal több, mint tavaly 
a hasonló időszakban.
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SZID! IMl
özv. Weiszherger Lmotné 

szül. Plesz Szidi ,i~ •
Arad — Bukarest — Cholon

94-IK SZÜLETÉSNAPJÁRA
SZERETETTEL GRATULÁLUNK 

ÉS A LEGJOBBAKAT KÍVÁNJUK 
HAZAÉRKEZÉSE ALKALMÁBÓL

A CSALÁD, A ROKONOK 
ÉS A BARÁTOK 

Izraelben és mindenütt a világon

6 EGYSZER FIZET. BISH
spteesri

NÉGYSZER HIRDET WREWtTM Illái
® „IZABELLA” _ szakszerű masz- 
százs szakértője. Ben Jehuda 178,
’ bejárat, ti. em
• 03—285519, ÁLTALÁNOS remont,
Építés _ csempe __ márvány __
konyhafelszerelés__szerelés __  íri­
szek _ festés — tapéta. Nézze 
meg kész munkáinkat. Balter Bár- 
Kochbá 55.
© SMUél vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, hagyatékokat maximális 
áron. el. 240514
• SZOBAFESTŐ — plasztik festés, 
modern minták. Tapéták kedvező
áron. 872712, este.
9 PLASZTIK-, alumínium íriszek, 
rácsok, vasajtók, galériák olcsón, 
felelősséggel. 31286.
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Chug Jocéi Hungária
Jeruzsálem - Agrippas u. 8

Január 15-én, szombat este 
7.15-kor moádonunkban

MESZ1BÁT 
MELáVÉ MÁLK6 

Duvdeváni Báruch
részvételével.

Bevezető:

Even Pinchász
Cházánut és énekszámok:

Goldberg Ár je
főkántor. 

Vendéglátók:
Beck Ilaná és Sámuel, Perl 

Irén és Jiszráél, Honig Ráchel 
és Jomtov.

® ELCSERÉLNÉM 2 szoba- össz­
komfortos, stb., jeruzsálemi „Ami- 
dár” lakásomat, Tel-viv környéki 
lakásra. Tel. 03—452620.
© MINDENFÉLE televízió javítás 
garanciával és évi biztosítás - 
„ElectrotaV 822077.
9 VESZEK bútort, frizsidert, tele­
víziót, hagyatékot, régiségeket. Tel 
827164. este 869410.
• OZERETET keres idősebb házas­
pár. Jó feltételek. Natanja, Golomb 
u. 5., tel. 053—92245.
0 ELADÓKAT/NŐKET k restink. 
„Pájisz” árusító üzletbe. „Atid”, 
Dizengoff 95, tel. 232132.

® Jevgenij Auzgauz, 37 éves 
szovjet festőművész, aki Lenin- 
grádban és Moszkvában megszer 
vezte a zsidó művészek kiállítá­
sát, néhány nappal ezelőtt alij- 
jázott és egy haifai klita-köz- 
pontban helyezték el.

© Tufik Tahi kommunista kép. 
viselő és Nátán Jelin-Mor, teg­
nap Moszkvába indult, hogy részt 
vegyen a nemzetközi béketanács 
ülésén.

® A dán hatóságok betiltották 
egy Izráel-ellenes palesztinai 
film vetítését, mert zsidó és Iz- 
ráel-barát körök élesen tiltakoz­
tak bemutatása ellen.
® A tel-avivi járásbíróságon le- 
tartóztatási végzést adtak ki Gá. 
di Brün, a s'kunügvi minisztéri­
um építészeti ellenőre ellen, az­
zal a gyanúval, hogy nemlétező 
munkanapok bejegyzésével ille­
gális haszonhoz jutott.

# Áh áron Jádlin közoktatás- 
ügyi miniszter a Kneszet ille­
tékes bizottságának ülésén kö­
zölte. hogy az egyetemek 180 
mi'lió fonttal tartoznak, de a 
kormány 400 millió fonttal tar­
tozik nekik.
® A tel-avivi munkástanács jó­
váhagyta a „Tur-Nof” utazási 
iroda alkalmazottainak sztrájk­
ját.
^ Bencion Durgoj (57) jáhudi 
lakos, akit a Beilinson kórház­
ban kezeltek, leugrott az énülel 
4. emeletéről és szörnyethalt.
& Hosszú tárgyalások után vég 
legesen jóváhagyták a haifai ki­
kötő új utasfogadó termének 
építési engedélyét. Ha az épít­
kezést 2 hónapon belül meg­
kezdik, az yj épület 1978 nya­
rára kész lehet. A befektetés öt­
millió font.
#1 Kirját-Onoban bezárták a 
község egyetlen áruházát, mert 
a tulajdonosok nem teljesítették 
az egészségügyi feltételeket. A 
községi tanács szerint az áru­
ház 3 éve működik és ez alatt 
nem sikerült meggyőzni a tu­
lajdonosokat. hogy tisztán tart­
sák az üzletüket.
® A choloni polgármester kére 
sere válaszolva, a klitaiigyi mi­
nisztérium közölte, hogy 396 
óiénak nyújtanak állandó jelle­
gű lakást a városban.

^ HITACHDUT 
OLÉJ HUNGÁRIA

NATANJA
Jan. 16-án, vasárnap este moado 

nunkban (Soham-u. 6), 
RAPPAPORT OTTÓ tart előadást. 
„Nemzeti morál és emberi szolida­
ritás” címmel.

Megnyitó: dr. Gonda László, Zár­
szó: dr. Berg József. Ezúton hívjuk 
meg a natanjai magyar jisuvot. — 
Terembér hozzájárulás 5__ IL.

KIRÁNDULÁS! 
EGYETLEN ALKALOM!

Megfelelő számú jelentkező ese­
tén egynapos kirándulás a gyönyö­
rű Chermon hegyre, jicchák cnum 
vezetésével.
Dátum: 1977 január 20 (csütörtök). 
A csodálatos, vadregényes utazás 
alkalmával a Golánon és Chermo- 
non az uj települések megtekintése. 
Pontos indulás: reggel 7 órakor, a 
tel-avivi HOH, Háj árkon 61 sz. 
alatti helyiség elől. Jelentkezési ha­
táridő: 1977. január 17-én, hétfő 
déli 12-ig bezárólag! A jelentkezés 
kor a jegy ára kifizetendő. Részvé­
teli díj személyenként: 80 font.
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WIZO * NATANJA
Jan. 17-én, hétfőn este 8-kor

KABARÉ EST
Udvari René, Leichfner 

Éli és Molnár Pál.
A második részben
LEICHTNER ÉLI

beszámolója — cenzúra 
nélkül — külföldi útjáról. 

Háziasszonyok:
Kertész Lili, Deutsch Fáni, 
Hersch Bella, Rutkai Ilonka, 
Szirtes Ilonka. Salpeter René, 
Trattner Ilonka. WiHmann; 

Aranka és Weisz Berta. 
Költséghozzájárulás 8.— IL

*
Feliratkozás

a chermoni kirándulásra
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HETI TELEVÍZIÓ MŰSOR

'izraeli OPERAHÁZ

Alapító és igazgató:
EDIS DE PHILIPPE

NE SZALASSZA EL!!
JIDL

MITN FIDL
5-ik hét

„TCHÉLET”, Tel Aviv 
4.30-7.15-9.30 

Jiddis film.

(Ben Jehuda végén, Náchum 
u. sarok, 4-es autóbusz — a 

Tácháná Merkázitról)

3t csak ! Mindenkit szívesen látunk, j
mi ve- -¥■
Mióta Jelentkezni lehet még az
itt gya- angol nyelvkurzusra j
nótát? kedden és csütörtökön
án ki- délután 5 órakor.
máivá -¥■

Ivrit ulpánt indítunk
TON, megfelelő számú ;

61
jelentkező esetén >

LAKÁST
VÁLTOZTATOTT..

Ád ,

m
Jegyeztesse
he
személyazonossági
igazolványába

Érdemes azonnal közölnie saját, vagy családtagjai 
címváltozását. A címváltozást közölheti a posta- 
hivatalban, vagy a lakása közelében lévő lakosság 
nyilvántartó hivatalban.
Hozza magával személyazonossági igazolványát.
A címváltozás be nem jelentése veszélyeztetheti 
szavazati jogát a Kneszet és helyhatósági 

; választásokon

Ririaiaan maian Ü5UJ7

Premierek
Tel-Aviv: 29. 1 y. 3. 2 

5. 2 jyt 7. 2 10. 2
Jeruzsálem: 31.1 — 

Binjánéj Háumá 
Haifa: 1. 2 „Auditórium”

A BA'IAflÉR

Kálmán Imre operettje, 
híres operaénkesek 

felléptével

Tel-Aviv, 13. 1 —

HOFFMAN MESÉI
Tel-Aviv, 15. 1, egy este

PÄRÄSZTBEeSÜLET 
BÄ4Ä776K

Tel-Aviv, 17. 1 —

A DEÜEVÍR
Tel-Aviv, 19. I —

a vmmMY
Tel-Aviv, 20. 1 —

meoiETTó
Tel-Aviv, 21. 1 —

LA TRAVIATA
Tel-Aviv, 23. 1 —

GYÖFIIY-

Tel-Aviv, 25. 1 
Kirját-Bialik: 8. 2, „Savion”

PILLAN0Ó-
mmmm

CSÜTÖRTÖK
17.30: TELEPELE 
18.00: RAJZmMEK 
18.32: Filmrészletek 
20,00: Műsorismertetés 
20.15: A HÉT MÉRKŐZÉSE 
20.30: HELYSZÍNI KÖZVETI 

TÉS a jád-élijáhui sport' 
stadionból, a MÁKKÁB1 
TEL-AVIV — MOBIL- 
GIRGI VARESE kosárlab 
da mérkőzésről. A két 
együttes az Európa Kupa 
egyik döntő játéka kereté­
ben találkozik.

21.00: MABÁT HÍRMAGAZIN 
majd a KOSÁRLABDA 
MÉRKŐZÉS MÁSODIK 
FÉLIDEJÉNEK közvetí­
tése

22.10: KOL-BO-TEK 
22.40: ARIZONA PUSZTÁIN 

— Western film.
23.30: Egy mondat a Szentirás- 

hói. HÍREK.

ISKOL4TÉVÉ

8.10: Angol a 6. osztálynak 
8.35: Iodalom a 7—9 osztály­

nak
9.05: Geometria az 5. osztály­

nak
10.05: Biológia a 9. osztálynak 
10.45: Óvodásoknak 
11.10: Tanácsadás a 7. osztály, 

nak
11.30: Geometria a 8. osztálynak 
12.10: Zeneóra
12,30: Számtan a 7. osztálynak 
12.50: Matematika a 8. osztály 

nak
13.10: Francia nyelvlecke 
13.35: Szakraiz a 9. osztálynak 
16.00: Julius Caesar élete 
16.20: Francia nyelvlecke 
16.35: Eszkimók a messze Észa­

kon (I.)
17.00: A modem fizika

PÉNTEK
15.00: GYORSABBAN,

MAGASABBRA, ERŐ­
SEBBEN — Sportműsor 
az ifjúságnak 

15.30: A SZOMBAT 
FOGADÁSA 

17.32: Arab játékfilm 
20.05: A SZOMBAT BEKÖ­

SZÖNTÉSE — Cila Dá- 
gán és Saul Máláchi közre 
működésével 

20.20: HANGOS HETI 
HÍRADÓ 

21.20: ..A RÁDIÓADÁS,
AMELY MEGIJESZTETT 
TE AMERIKÁT” — Rö­
viddel a második világhá­
ború kitörése előtt egy 
rádióműsor háborús páni­
kot keltett az Eevesül* Ál­
lamokban. Erről szól 
film, amelyet Orson Wel­
les írt és rendezett 

22.50: KONCERT — Schubert: 
II. szimfónia. — Az angol 
kamarazenekart Daniel Ba­
renboim vezényli 

23.20: Egy mondat a Szentirás- 
ból. HÍREK.

tént bűntényt rekonstruál, 
a főszerepben: David Tho­
mas detektív

23.10: Egy mondat a Szentirás- 
ból. HÍREK.

VASÁRNAP
17.30: TELEPELE 
18.00: TARKA MŰSOR 

GYERMEKEKNEK 
18.32: „HIPNÓZIS AZ UTÓN” 
19.00: DOKUMENTUMFILM 

a Costa Rica-i tűzhányó 
kitöréséről

20.00: ELEM ÉS ÄL-MA 
20.30: A CSALÁDBAN MA­

RAD — „Nagyapa gond­
jai”

21.00: MABÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: AMI A HÍREK MÖ­

GÖTT VAN —- Aktuális 
problémákról

22.00: KÜLFÖLDI SZÓRA- 
KOZTATÓ MŰSOR az 
angol „Guys and Dolls” 
együttes, valamint Tina 
Charles és a Biddu zene­
kar közreműködésével 

22.50: A FIVÉREK — XIII. 
rész: „A TRÓJAI LÓ” — 
Komplikálódik a helyzet 
Carter és a Hammond csa­
lád között, Edward elha­
tározza, hogy önálló életet 
kezd, ugyanakkor az anya 
— menye, Ann segítségére 
siet...

23.40: Egy mondat a Szenfirás- 
bói. HÍREK.

film egy ismert rabló őz- 
vegyérői szól, aki elmene­
kül a gyilkosok elől. Idő­
közben érdekes dolgok de­
rülnek ki legendáshírű fér­
jéről. — A főszerepben: 
Elizabeth Montgomery 

23.35: Egy mondat a Szentirás- 
hói. HÍREK.

Yz SS \
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ÁLLANDÓ 3S»SORSZÁMOK 
L MŰSOR (ALEF)

Hírek- 7.00, 10.00, 12.00, 14.01 
l6,00, 18.00, 22.00 és 24.00 órakor 
Könnyű héber nyelven: 1L35 
Oléknab naponta 18.45—20.45-lg 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00 
Könyvszemle: 15.55. Mezögas- 
dáknak: 17.55. A magyar ad As 
minden szombat este 18.45-kor. 

U. MŰSOR (BÉT)
Hírek minden órában reggel 

ti.OO-tó] éjjel 1.06 óráig. Hangos 
híradó a 7.00. 13.00 és 19.66 órai 
hírek után. Lapszemle a 7.60 
ti .00 és 14.00 órail hírek st*B. 

UI MŰSOR (GIMEL) 
(529-es középhullám) 

Könnyű zene és slágerek 6 00 
tói éjiéiig. - Hírek óránként. • 
Szombaton: 7.06 órától éjfélig 

A HADSEREG RÁDIÓJA 
Óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tói 9.00 óráig, 17.18-tól 

- S on-jg -- 28 4S-f.-il Z'I.Ofl óráig

HÉTFŐ
17.30: BILBTE — „Ünnepi elő­

készületek”
18.00: GYERMEKEK A NAGY
VILÁGBAN (TV.)
18.32: SPORT
20.00: ÜGYVÉD MINDEN

ALKALOMRA — „Az 
örök háromszög” — Mar­
shall egy gyilkossággal vá­
dolt rendőrt véd

21.00: MÁR ÁT HÍRMAGAZIN
21.30: „HOFFMAN MESÉI” — 

Offenbach világhírű opera 
jának filmváltozata. A sze 
renlők sorában: Moira 
Shearer, Leonid Messin és 
Pamela Brown

23.40: Evy mondat a Szentirás- 
bói. HÍREK.

KEDD

A RÁDIÓHATÓSÁG DOL­
GOZÓINAK SZANKCIÓJA 
MIATT, SAJNÁLATUNK­
RA NEM KÖZÖLHETJÜK 
A RÉSZLETES MŰSORT.

V 1-VVWWsWVWWW tWVWWWWtfl

A HADSEREG RÁDIÓJA 
9.05: Üdvözletek, 10.05: Ara­

nyos reggel. 12.45: Aktuális kér­
dések, 13.05: Musical 14.30: Hé­
ber slágerparádé. 18.05: Panasz­
felvétel, 19.05: Kulturális maga­
zin, 21.05: Valahol messze, — 
22.05: Filmzene, 0.05: Lelki prob 
lémák, 1.05: Éjjeli madarak, — 
2.Ö5: Tarka műsor reggel 6 óráig.

SZOMBAT
18.02: RAJZFILMEK 
18.30: ÚJÍTÁSOK ÉS

TALÁLMÁNYOK 
20.00: A SZOMBAT KIMENE­

TELE — Műsor tévét hó­
napra

20.30: MÁBAT HÍRMAGAZIN 
21.00: SPORTHÍR ADÓ 
22.00: „THOMAS” — Krimi 

film, amely egy megtör

l/WVWWWVWUVWAlWVWWUWVUW

LIM0NTA I
áj tapéta toltok elles

„0FMÄT 0R ELIT”
BŐRKABÁTOK

nők és férfiak részére, minden 
méretben, gazdag választék, 
különleges színekben, modellek 
ben, a készítőtől a fogyasztónak

Haifa 0 Herei u. 79, I. em.
Telefon: 04 - 667 661

NYITVA EGYFOLYTÁBAN 
7.00 - 19.00 KÖZÖTT.

17.30: TELEPELE 
17.50: „AZ ALOMFA”
18.00: A SVÁJCI ROBINSON 

CSALÁD
19.00: A családnak 
20.00: A MOZI CSODÁLATOS 

ÉVEI — „A szerelmesek” 
(utolsó rész)

20.30: MÓRÁSA — Vallástalan 
ifjak az önfeláldozásról 

21.00: MABÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: MOKÉD 
22.00: „STARSKY ÉS HUTCH” 

Uj krimi-sorozat, amely 
két, kii’önleges humorér 
zékke! rendelkező detektív 
nyomozásairól szól. A cím­
szerepben: Paul Michael 
Glaser és David Saul. — 
Első rész: „VIHAROS 
SZABADNAP”

22.50: EGY MŰVÉSZ PORT­
RÉJA — Joseph Mallord 
William Turner (1775— 
1851) — festő az egyik leg 
jelentősebb angol tájkép­
festő, akinek gazdag szín­
foltok uralják vásznait. 
Művészetét — amely az im 
presszionizmus előfutárá­
nak tekinthető — kortársai 
nem értették meg. Képeit 
életében nem adta el és 
azokat az angol nemzetre 
hasvományozta. Róla szól 
a film

23.50: Eg)- mondat a Szentirás- 
ból. HÍREK.

SZERDA
17.30: OKTATÓFILM 
17.40: WALT DISNEY 

VILÁGA 
20.00: POLDARK — MIT. rész: 

Francis betegsége miatt 
Elisabeth és Demalse ki­
békülnek. de ez ugyanak­
kor Julia halálát okozza. 
Rosst elfogják

ä TEJ.-AVM mm

SET! MÖS0RÄ ’
ELŐADÁSOK KEZDETE 

4.30-7.15-9.30
ALLENBY: Dr. Zsivágó

BEN JEHUDA: Entebbei győ­
zelem

CÁFON: Házaspárok 

CINEMA 1: Cánáni-család 
CINEMA 2: Chabrol-filmek
CHÉN: Entebbei akció 
DEKEL: Barrv Lyndon 
DRIVE IN: (1) Csín-Csín 

(2, 3) Borsaiino Kft.
ESZTER: Feltételes házasság 

GÁT: Lenni vagy nem lenni 
GORDON: Katharina Blum el­

vesztett tisztessége 
HÓD: Az Isten revolvere 
LIMOR: Kislány a fasorvégi 

házból
MÁTMID: Svéd lány élete 
MAKSZTM: Hogy készül a 

pomofilm 
MERKÁZ: Női karate-film 
MOGRÁBI: öt detektív az utó- 

étel
OFIR: Egy oktatónő gyónása 
ORLT: A tengerész, alti vissza­

tért
PARIS: A buborék 
PEÉR: A rési puska 
ROYAL: Férfi és nő 
STUDIO: Zsebpénz 
TÁMÁR: A versenyfutás vágya 
TCHÉLET: Jidl miin fi dl 
TEL-AVIV: Haragos küzdelem 
ZOHÄR: Titkos házasság

T ajtó- és fal bevonat
www^fwvwvvwwvvvwwwwifyi

fiimj

levonat e

Ügyeletes gyógyszertárak ’ 
Tel-Avivban

Jani, Jehuda Hálévi 67, telefon 
612474, Kikár Hámedin.á, Hé Böijiár 
48, tel. 258046

Haifán
21.00: MÁBAT HÍRMAGAZIN 66^|ffádá' rechov Mászádá 30, tel.
21.30: Dokumentum-műsor —---- ---------—
22.10; ,^lrs. SUNDANCE” ™ A| 19 7 7. I. 13 5.
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A NIL! mozgalom a nagy ; A nehéz földalatti munkában j Egyiptomba tartott — amely ak 

zsidó hősi eposzok egyike. nemcsak a török hatalom volt; kor angol fennhatóság alatt ál 
Alig egy tucatnyi önfeláldozó, a kis csoport ellensége, hanem i lőtt — hogy Áháron Áháron 

akadályokat nem ismerő palesz- a palesztinai jisuv nagyrésze is, j sonnal találkozzon. De a talál 
tinai zsidó a század elején élet-; amely rettegett a törökök re- j kozóra soha nem érkezett meg. 
veszélyes földalatti munkát vál- torziójától. Mégis folytatták a Utitársa, Joszéf Lisanszki sze-
iait magára, hogy a kegyetlen földalatti munkát, amig a török 
török uralom alól felszabadítsák rendőrség letartóztatta mindnyá-
Palesztina földjét.

A dolog a tekintélyes Áhá 
ronson családban kezdődött.

jukat.
Szárá Aháronson volt az ösz- 

szeeskiivők vezetője, a titkos ka-
Fischl Aháronson négy apró tonai akták beszerzője, s továb- 
gyermekkel Romániából alijjá- bitotta azokat hajókon az ango- 
zott a múlt század nyolcvanas lók kezeihez, 
éveiben, a török uralom alatt Amikor elfogták, a „kiméle- 
sinylődő Palesztinába és Zieh- tes’’ török rendőrök ütötték-ver-

rint beduinok támadták meg 
őket, ő maga lábán sebesült 
meg. Avsálom maga halálos se­
bet kapott. Ez 1915-ben, vagy 
1916-ban történt.

A hatnapos háború után, te­
hát 1967-ben, különös hir iz­
gatta fel a jisuvot. Egy öreg, 
Ráfiách környéki beduin érez­
ve. hogy a halál szele közeleg

ron Jákovban telepedett le. ték a fiatal leányt, haját tépték, j feléje, egy izráeli katonatiszt­
ei érmékéit Kustában (Konstan- ruháját elszakították, cipőjét le 
tinápoly) és Londonban taníttat húzták a lábáról. Mielőtt a ka. 
ta. Az egyik. Áháron világhírű tonai rendőrségre vitték, Szárá 
tudós lett, botanikus, aki élet- arra kérte a török rendőröket, 
céljául tűzte ki. hogy' meg- engedjék meg. hogy szobájában 
mentse az éhező emberiséget, s í rendbehozza kissé magát. Az
e célból kutatott az ősi vadbuza 
után amelyet nemesíteni lehet.

A naiv ábrándnak tűnő tudo­
mányos kutatást a Weizmann 
Intézet tudósai továbbfejlesztik, 
a nemesített ősbuza rendkívül 
magas tápértékére való tekintet- 
tel.

Áháron Aháronson és testvé­
rei alapították a környék lelkes 
fiataljaival a kis földalatti tit­
kos szervezetet, a NILI-t (Ne- 
cách Jiszráei Lo Jisákér — Iz- 
ráel örökké fennmarad), az el­
nyomó török uralom ellen, s az 
első világháború idején a török 
hadsereg katonai titkait eljuttat­
ták az angolokhoz — vállalva a 
katonai kém szerepét is.

engedélyt meg is kapta. Percek 
múlva dörrenés hallatszott: Szá­
rá az ajándékba kapott kis női 
revolverével főbelőtte magát.

Ez jelentette a titkos NILI 
szervezet végét is. Amely nem 
csak politikai sikon volt ismert, 
de számos Írót, költőt és mese­
mondót megihletett.

*
A NILI-vel kapcsolatban még 

egy kései, regénybe illő, patéti- 
kus és tragikus eseménynek lett 
tanúja a jisuv — csaknem öt­
ven évvel a mozgalom likvidá­
lása után.

A NILI egyik legkiválóbb és 
leglelkesebb tagja, Avsálom 
Feinberg egyik küldetésében

nek elmondta élete titkát, hogy 
könnyítsen magán, s nyugodtan 
haljon meg.

A beduin szerint vagy ötven 
évvel azelőtt egy fiatal zsidó 
vándorolt arrafelé — talán meg 
is volt sebesülve — s ennivalót 
kért tőle. Ő egy csomó datolyát 
nyomott a kezébe, s az idegen 
eltávozott. Később dörrenést hal 
lőtt, valaki lelőtte a fiatal zsi­
dót, s otthagyta a homokban. Ö, 
az öreg eltemette. S íme, a 
csoda: azon a helyen a követ­
kező évben egyszercsak datolya 
fa csemete nőtt ki; ő biztos ab- 
ban, hogy a fiatalember zsebé­
ben levő datolya eresztett gyö­
keret. A fa nőtt, nőtt, ime otl 
van most is — s az öreg be­
duin rámutatott egy sudár, ha­
talmas datolyafára.

És valóban, a fa gyökere 
mellett heverő ruhadarabokról 
és egyéb oszlásnak indult tárgy

ró! bizonyosságot nyertek, hogy 
az ifjú Avsálom csontjai nyu- 
gosznak ott.

Az egész ország erről be­
szélt, mint a hatnapos háború 
egyik csodájáról. Az állam ha­
zahozatta Feinberg földi marad 
ványait; eltemették a család töh 
bi halottjainak a parcellájában 
Zichron Jákovban.

Tzráel állama megörökítette 
Feinberg emlékét; parkiroztatta 
a datolyafa körüli homokos föl- 
det és emléktáblát állított fel, 
ezzel a felirattal: COMET ÁV- 
SALOM FEINBERG.

*
A NILI-ről szóló, „SZARA, 

A NILI HŐSNŐJE” című darab, 
amelyet a Náchmáni teremben 
láttunk, mint ifjúsági előadást 
a közoktatásügyi minisztérium 
égisze alatt, nem a NILI törté­
netéről szól, hanem annak csak 
egyik romantikus epizódjáról.

Mert szerelem is volt a NILI 
„együttes” titokzatos világában: 
Fisch! Aháronson mindkét leá­
nya szerelmes volt Avsálom 
Feinbergbe, a kedves, tehetsé­
ges, jóhumora és lelkes Nili-tag 
ba, aki a titkos társaság egyik 
vezére volt.

Amikor Szárá tudomására 
jutott, hogy buga. Rivka is sze­
reti Feinberget, elhagyta a csa­
ládi otthont és Konsfantiná- 
polyba utazott, régi kérőjéhez, 
akit nem szeretett. Daccal a szi­
vében hozzáment feleségül, de 
nem birt vele élni és hónapok 
múlva visszatért a Zichron Já-

kov-i szülői házba. Újra bele 
merült a NlLI-munkába, teljes 
szivvel-lélekkel. Amikor aztán 
Avsáiom elment végzetes útjá­
ra, Szárá vette át a titkos tár 
saság vezetését, ő lett a lelke, 
vezére a mozgalomnak. Hugát, 
Rivkát amerikai rokonokhoz 
küldte.

A rövid darab Szárá öngyil­
kosságával végződik.

Meg kell állapítanunk, hogy 
a darab lapos, nincs benne élet; 
semmi a NILI lelkesedésből, az 
ifjúságnak nyújtandó történelmi 
magyarázatból. Hiszen a NILI 
egy' darab történelem, a jisuv 
patétikus. felemelő, lelkesítő és 
izgalmas epizódja!

Kiknek mutassuk meg mind­
ezt, ha nem az ösztönösen is 
ideálokat kereső ifjúságnak?

Milyen más ideál illik jobban 
ehhez a korhoz, mint a hősies­
ség, a lelkesedés, a hazaszere­
tet gyönyörű példái?

Nagy kár, hogy mindez hiány 
zik a különben jól pergő, de 
nem elég lendületes darabból. 
Ez a mulasztás — hogy is mond 
ják? — több mint bűn, ez 
hiba.

A színészek közül Ráchel Sor 
magaslik ki, Szára szerepében; 
nemcsak csinos, magas alakjával 
és jó tartásával, hanem komoly, 
egyenletes játékával, amellyel 
egész szerepét viszi, a tragikus 
végig ... Ráchel Sornak nagy 
színészi kvalitásai vannak, fo­
gunk még hallani róla.

Dr. MARTON GIZELLA

SZERELEM SZÁRAZON, VIZEN, 

LEVEGŐBEN

A szerelem útjai kiszámíthatatlanok. Igazolja ezt 
Ginette Lampreure, akinek két házassága kudarccal 
végződött, mert az egymást követő férjek pilótaként 
keresték kenyerüket. Ginette viszont félt, irtózott a 
repüléstől: az ellenszenv mindkétszer szakításhoz ve­
zetett.

A csinos belga hölgy most ,,gyalogos” házasságot 
kötött Rogerrel. Az új pár a nászutat Angliába ter­
vezte — hajón. A boldog Ginette hivatali kollégáival 
a hajóra szállás előtt kis ünnepséget rögtönzött. A 
hajó kürtje már beszállásra hívta az utasokat, de míg 
a bőröndökkel bajlódó újdonsült férj mindent elren­
dezett a hajón, Ginette önfeledten elkésett, a hajó 
nélküle szedte jel horgonyát. . . Roger, a türelmes 
,,gyalog-postás” így az Ostende—Dover közötti át­
kelő szakaszon egyedül töltötte a nászéjszakát.

A figyelmetlen Ginette büntetése az lett, hogy — 
félve a harmadik házasság felborulásától — életében 
először repülőre ült, s úgy száguldott férje után. 
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Nagy sikere van Londonban méter és 1800 gépkocsi közié- 
az új múzeumnak, amelyet nem_ kedhet egvidó'ben benne.
régen nyitott meg ünnepélyesen 
Erzsébet királynő. A múzeum 
London fejlődését, növekedését 
mutatja be, keletkezésétől nap­
jainkig. Az épület előtt hosszú 
sorban állnak a bejutni vá­
gyók.

e
Már csak kis rész van hátra 

és elkészül a világ egyik leg­
hosszabb autó-alagútja. Hama­
rosan találkozik a svájci Gott­
hard alagút két egymás felé tar­
tó ága. A teljes hosszúság 16,285* aga» n ivíjcs iu.il/
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Az amerikai hadsereg kato­
náinak csaknem a fele kábító­
szerrel él. A Pentagon adta ki 
az erről készített jelentést és hoz 
zá tette, hogy a kábítószer fo­
gyasztása különösen 1974 óta 
emelkedett rohamosan.

«
Noé bárkáját rekonstruálta 

ezekben a hetekben a párizsi 
Rádió Háza. A kiállításnak az 
volt a célja, hogy felhívja a fi­
gyelmet egyes állatfajták pusztu 
lására.

Hihetetlenül felkészült jelöltet 
csodálhattak meg a „Kérdés — 
Felelet” tv-verseny nézői Olasz 
országban. A játékvezető vala­
mennyi p-betűs kérdésére tudta 
a választ a játékos. Egy csalást 
szimatoló riporter hamarosan ki 
derítette, hogy a. p-betűs szavak 
e specialistáját nemrég közleke­
dési vétség miatt lecsukták, s 
fogsága idején egyetlen olvasm 
nya a lexikon p-betűs kötete 
volt.

A „Golden Gate” városa, San 
Francisco vezet a világ konyha­
művészeinek ranglistáján. A 
..bécsiszelet” vendéglőtől a műn 
cheni sörözőpincéig, a japán 
konyhától a kínaiig, az orosz 
ételektől a franciákig, ott min­
den megtalálható. Egyesek sze­
rint ezek az éttermek még ere­
deti mintáiknál is jobban főz­
nek. San Franciscóban mintegy 
2800 vendéglátóhely van.

@
Uj felvonót kap az Eiffel- 

torony. A régi elhasználódott. 
Nem csoda, hiszen múlt század­
beli építése óta szinte megszakí­
tás nélkül működik. A legna­
gyobb baj az volt, hogy a to­
ronyban óriási víztároló tartja 
egyensúlyban a felvonót és az 
télen fagyveszéüvel járt.

e
Évente 35 milliárd dollárt köl 

tenek az amerikaiak betegápolás­
ra. kórházi kezelésre, gyógy­
szerre és egyéb gyógyászati fel­
szerelésre. Egy kimutatás szerint 
mintegy 70 millióan szenvednek 
különböző betegségekben. Kü­
lönösen a szívbajok és az érbe­
tegségek fordulnak elő gvakran.

Ül
A világ legkisebb — 27 cen­

ti hosszú — kisbabája öt év­
vel ezelőtt született 450 gram­
mal a lengyelországi Swjetoczlo- 
vic faluban. A kis Karina Ba- 
dura ötödik születésnapjára el­
érte a 104 centis magasságot és 
a 18,5 kilós testsúlyt.

A zsebszámológép használatát 
csak a gimnázium felső osztá. 
Iyaiban tűri meg, így döntött 
Franciaorszagban a nevelésügyi 
minisztérium. A kis segédeszközt 
azonban szigorúan tilos vizsgá­
kon használni. Nem kevésbé szi 
gorúak a szabályok Ausztriában 
is, ahol az oktatásügyi minisz­
térium harcot hirdetett a zseb- 
számológépek iskolai használata 
ellen a középiskolák felső tago­
zatáig.

j 1977 I. 13.



mm

m

S

jjj
lÜP

ii

A MAPAM A MAARACH FELBONTÁSÁT MÉRLEGELI
A párt politikai bizottsága vasárnap folytatja tárgyalását a két párt együttműködéséről 

— Álon ígéretet tett a Munkapárt politikai pr ogramjának módosítására ~ A Mápám ellenzi

Peresz miniszterelnök-jelöltségét
A Mápám politikai bizottsága 

tegnap nem tudott dönteni a 
Munkapárttal való együttműkö­
dés, illetőleg a közös választási 
lista jövője ügyében.

A reggeli órákban még úgy 
tűnt. hogy Jicchák Rábin minisz­
terelnök többszöri erőfeszítése el 
lenére, a Mápám vezetői körében 
a többség nem látja lehetséges­

nek a Munkapárt és a Mápám 
további választási szövetségét a 
Máárách keretében és a Mápám 
önállóan készül fellépni a kilen­
cedik Kneszet választásain. Ez 
kifejezésre jutott Méir Tálmi. a 
párt főtitkárának formális javas­
latában. miszerint a Mápám 
megkezdi a tényleges előkészüle 
teket önálló parlamenti listával

KITÖLTÖTTE BÖRTÖNBÜNTETÉSÉT 
RÁM! LIVNE

Múlt hét végén szabadult négyéves büntetése után
Rámin Livne (Löwenbraun) a 

múlt héten, négyéves börtönbün­
tetése kitöltése után, szabadlábra 
került.

Livnét, aki Ávráhám Löwen- 
braun Rákách-képviselő fia. 1973 
júniusában tíz évi fegyházbünte­
tésre ítélték, idegen ügynökkel 
való kapcsolat, illetve a Fátácb 
megbízottaival való nexus miatt, 
továbbá azért, mert nem közölte 
az állambiztonsági hatóságokkal,

két készül végrehajtani.
Felicia Langer kommunista 

ügyvédnő, aki védelmét ellátta, 
.fellebbezett a felsőbírósághoz, a- 
mely az egyik vádpontot törtölte 
és négy évi börtönbüntetésre 
csökkentette az ítéletet. Ezt a 
négy esztendőt a most 31 éves 
Rámi Livne maradéktalanul ki­
töltötte a börtönben, mert a ha­
tóságok nem voltak hajlandók el 
engedni neki a szokásos egy-

való jelentkezésre a választási 
küzdelemben, jóllehet nyitva hagy 
ja a kaput a Máárách felújítá­
sára a Munkapárttal az utóbbi, 
februári konferenciája után. ami­
kor nyilvánvalóvá lesz. ki a Mun

1

hogy a Fátách terrorcselekménye I harm adót.

ATLANTAI ZSIDÓ KÁNTOR ÉNEKLI 
A HIMNUSZT CARTER BEIKTATÁSI 

SZERTARTÁSÁN
New York. (Reuter). Jicchák Goodfrend. az. atlantai 

zsidó hitközség templomának kántora kapta a megtisztelő 
feladatot, hogy' Jimmy Carter beiktatási szertartásán el­
énekelje az amerikai himnuszt.

A kántor a vészkorszak túlélője, az egyik németországi 
haláltáborban szabadult fel. majd Amerikába vándorolt, 
azóta ott él. Az atlantai „Áchvát áchim” templom kántora.

Goodfrend Lengyelországban született, s családjából az 
egyetlen, aki túlélte a vészkorszakot.

A megtiszteltetés háttere — mint ezt nyilatkozatában 
elmondotta, hogy Jimmy Carter több alkalommal hallotta 
őt énekelni zsidó templomi rendezvényeken és a tavalyi vá­
lasztási kampány alatt lelkes kortese volt Amerika új el­
nökének.

A kántor azt is közölte, kísérletet tett néhány jiddis 
dalra megtanítani Cartert, ami részben sikerült is.

MftIR JÄARI: 
„Együtt zuhanunk....’’

és a párt vezére volt. közbekiál­
tott: „Ha a Munkapárt a mély­
ségbe zuhan, mi is vele együtt 
süllyedünk...”

A párt politikai bizottsága va­
sárnap folytatja a vitát a Máá­
rách fenntartása ügyében, mint­
hogy még hatvanan iratkoztak 
fel felszólalásra. Tegnap egyéb­
ként megjelent a Mápám veze­
tői előtt Jigál Álon külügymi- 
niszter, aki Ígéretet tett arra, 
hogy odahat a Munkapártban, 
módosítsa az úgynevezett 14 pont 
ban foglalt politikai irányelveket, 
amelyek a Mápám számára elfo­
gadhatatlannak tűnnek. A Má­
pám azt követeli, hogy töröljék a 
Munkapárt politikai programjá­
ból azt a szót, hogy „igaz” béke 
ellenében hajlandó Izráel területi 
kompromisszumokra. A Mápám 
szerint elegendő a béke, az „igaz” 
jelző nélkül...

mBnanwwmamnwnmmrtrrmnnnwmnmrwrmmmwmnnFwnnmrnTrmnnn*
I Meglepő fordulat a bíróságon

j Epstein beismerő vallomást tett |
«////»///////////«/««//fi'

Hozzá került a rámát-gáni elrabolt kincsek hétmillió font értékű ré­
sze — Letartóztatása óta négymillió fontnyi lopott tárgyat vissza­

adott
Joszéí Epstein tegnap meglepetésszerűen beismerő vallo­

mást tett a tel-avivi törvényszéken és közölte, hogy a 
Barclays—Discount Bank rámát-gáni fiókintézetében fel­
tört széfekből ellopott értéktárgyak mintegy hétmillió 
fontra rugó részét ő kapta a betörőktől.

Joszéf Epstein. a kalandos 
életű egykori bankár és üzlet­
ember, aki egyszer már -börtön­
ben ült különféle csalások, ille­
tőleg törvénytelen manipulációk 
miatt, jelenleg Jeartóztatásban 
van bűnpere befejezéséig. Teg­
nap a törvényszéki tárgyaláson 
védőügyvédje azzal a közlemény 
nyel fordult a bírósághoz, hogy 
fogvatartása óta Epstein a lo­
pott értéktárgyakból négymillió 
font értékű ékszert, értékpapírt

és más, a széfekben elhelyezett 
értéktárgyat visszaszól gáltatott. 
Epstein ügyvédje erre való hi­
vatkozással

kérte az ítélet kiszabásának 
elhalasztását, hogy a vádlott­
nak módja legyen még vissza 
juttatni tulajdonosaikhoz to­
vábbi lopott értéktárgyakat. 
Benjámin Kohén törvényszé­

ki bitó magáévá tette a kérést 
és két hónappal elhalasztotta az 
ítélethirdetést. Ezt megelőzőleg

kapart miniszterelnök-jelöltje, 
hogyan szövegezték meg a vá­
lasztási programot.

Tálmival ellentétben. Jákov 
Cházán. a Mápám veterán veze­
tője. nem helyeselte a Máárách 
azonnali felbontását. Cházán meg 
jegyezte, hogy számára — mint 
az egész Mápámnak — elfogad­
hatatlan Peresz miniszterelnök, 
jelölése, mert jóllehet a hadügy­
miniszter tehetséges ember, de 
világnézete ellentétben áll a Má, 
pám alapvető politikai hitvallásá­
val. Ugyanakkor hozzátette, hogy 
ha szakadásra kerül sor a Máá- 
ráchban, ez újabb csapást jelent 
Rábinnak a pártján belül folyó 
küzdelmében, ami sorsdöntő ki­
hatással lehet a munkáspártok 

í hegemóniájára az államban.
Shájke Grossmann képviselőnő 

támogatta Tálmi javaslatát a Má- 
I árách felbontására és azt hangoz­
hatta, hogy a Mápám csak „adott” 
ebben a keretben, de semmit sem 
kapott...

Mordecháj Bentov volt minisz

. ! IZRÁEL 12 MISTERE GÉPET ADOTT EL
HOMDURASMAK

Állítólag amerikai motort szereltek a gépekbe

A United Press távirati iroda jelentése szerint újabb
adatok merültek fel, amelyek veszélyeztethetik az Izraelnek 
szánt amerikai fegyverszállításokat. A washingtoni hadügyminisz­
térium most vizsgálja a kérdést.

A hir szerint Izráel megszegte az amerikai törvényt azáltal, 
hogy amerikai gyártmányú motorokkal felszerelt francia re­
pülőgépeket adott el Hondurasnak. A Pentagonon azt állítják, 
hogy ha valóban bebizonyulna az Izrael ellen hangoztatott vád, 
ez veszélyeztetheti a két állam között fennálló fegyverszállítás! 
egyezmények betartását.

Az USA kémszolgálatának je-j nak. Az amerikaiakat aggoda-

NYOLC ÉVRE ÍTÉLTÉK A HALÁLOS 
KÖZLEKEDÉSI BALESETET OKOZÓ SOFŐRT, hogy, Mápám Iépjtn W lülö„

A tel-avivi törvényszék tegnap! héz járművekhez egyáltalán nem

tér azzal indokolta javaslatát.

börtönbüntetéssel sújtotta.

8 évi börtönre ítélte Cion Pe­
rec jávnei lakost, aki hajtási jo­
gosítvány nélkül teherautót ve­
zetett és súlyos közlekedési bal­
esetet okozott. A baleset követ­
keztében két katona életét vesz­
tette.

Mellékbünetésként azt szabta 
ki a bíróság, hogy a vádlott so­
ha az életében nem kaphat haj 
-tási jogosítványt.

A büntető eljárás során kide­
rült, hogy Perectől 1971-ben tíz 
évre megvonta a haifai bíróság a 
hajtási jogosítványát, mert akkor 
is balesetet okozott, de három év 
múltán — hamisított jogosítvány 
nyal — teherautó-sofőr állást vál­
lalt. Már az első útján súlyos bal 
esetet okozott.

A bíróság megállapította, hogy \ szempontjainak megfelelően vizs- 
a vádlott fegyelmezetlen és ne- gálná felül a Kupát Cholimhoz

listával, hogy a Munkapárt a 
értő sofőr, s büntetett előéletére! tönk szélén áll. Méir Jáári. a 
való tekintettel szigorú. 8 évi j Mápám „nagy öregembere”, aki

évtizedeken át a Hásomér Hácáir

Doron professzor, a Kupát Cholim elnöke:
„PÁLYÁZATI ÉS VERSENYTÁRGYALÁSI 

BIZOTTSÁGOT KELL SZERVEZNÜNK”
Tegnap ülést tartott a Kupát! benyújtott pályázatokat, illetve 

Cholim igazgatósága és annak j árajánlatokat. Az építkezési és 
során Chájim Doron professzor, felszerelési ügyekkel kapcsolatos 
az igazgatóság elnöke azt a ter­
vet adta elő, hogy pályázati és 
versenypályázati bizottságot kel­
lene alakítani abból a célból, 
hogy a korrupció legkisebb lehe­
tőségét is kizárják.

Ez a bizottság elfogulatlanul 
legteljesebb objektivitás

leütése úgy szól, hogy Izráel hat 
régi repülőgépet adott el Hon­
durasnak. a 20 évvel eze'őtt 
gyártott Super-Mistere típusból, 
és további 6 ilyen gépet készül 
leszállítani ugyanennek az or­
szágnak. Izráel tatarozta ezeket 
a gépeket és olyan amerikai al­
katrészeket szerelt beléjük, ame­
lyeknek kivitelére vonatkozólag 
tilalmi rendelkezés áll fenn a két 
ország között létrejött szerződé­
sekben. Izrael megszegi az ame­
rikai törvényt, amely tiltja ka­
tonai felszerelés re-exportját. ha 
ahhoz az amerikai kormány elő 
zetesen nem járul hozzá. A Super 
Mistere-ben eredetileg Senca- 
motorok voltak, amelyekre szin­
tén vonatkozik a tilalom, mert ez 

gyár az amerikai General

lommal tölti el, hogy Izráel egy­
fajta „erkölcsi túllépést” követ el 
azáltal, hogy délamerikai álla­
moknak. mint Chile, fejlett fegy 
vereket szállít, holott ez az állam 
az Egyesült Államok embargó- 
listáján szerepel.

A Pentagon magasrangű tiszt­
viselői azt állítják, hogy Izráel 
Dél-Afrikának is eladott Gábriel 
rakétát, amely amerikai állítások 
szerint szintén az Egyesült Álla­
mokban alkalmazott és Izraelnek 
átengedett technológia alapján ké 
szült.

,.A kérdés az — állítja az 
egyik tisztviselő —. igaz-e, hogy 
jóbarátunk és szövetségesünk a 
megállapodás megszegésével cse­

lekszik és olyan államoknak szál­
lít fegyverzetet, amelyek nem 
szerepelnek az Egyesült Államok 
fegyverszállítási listáján, sőt, a 
washingtoni kormány nem haj­
landó még tárgyalni sem velük.”

A Pentagonban azt mondják, 
hogy ez a probléma kétségkívül 
felmerül a Kongresszus vitáiban, 
amikor az Izraelnek szánt kato­
nai segély összegének megállapí­
tásáról lesz szó. Ha a Kongresz- 
szusban bebizonyítanák, hogy Iz­
rael megszegte az amerikai tör­
vényt, — Izráel fegyverszállítá­
sa is törvénytelenné válik.

Izrael washingtoni nagykövet­
ségének szóvivője cáfolta a tör­
vényszegés vádját. „Tiltakozunk 
a feltevés ellen, hogy eladtunk 
bármilyen fegyvert, amelyben 
amerikai alkatrészek vannak, a- 
nélkül. hogy megállapodtunk vol 
na errevonatkozólag az érdekelt 
tényezőkkel. Valahányszor az ál­
talunk eladott fegyverben ame­
rikai alkatrész is van, mindany- 
nyiszor megkaptuk az illetékesek 
előzetes engedélyét.”

Viktoria Osztrovszky-Kohén ke­
rületi ügyésznő azt követelte, 
hogy Epstein adjon világos vá­
laszt, hogy beismeri-e a neki tu­
lajdonított vádakat, vagy nem. 
Az ügyésznő emlékeztetett arra, 
hogy a pernek egy hónappal ez 
előtt kellett volna megkezdőd­
nie, de a vádlott kérésére azt 
elhalasztották.

Az ügyésznő kijelentette hogy 
ha Epstein beismerő vallomást 
tesz, nem nyújtanak be elle­
ne további vádiratokat.
Ezen közlemény hallatára je­

lentette be a törvényszéken Chá 
jim Lipkin védőügyvéd, hogy 
Epstein beismeri az orgazdasá­
got, illetőleg a feltört széfekből 
elrabolt kincsek átvételét. A bí­
ró azonban nem elégedett meg 
ezel és felszólította magát Jo­
széf Epsteint is, hogy közölje, 
miszerint megértette-e, miről 
van szó és beismeri-e a váda­
kat. Epstein igennel válaszolt, 
mire a biró azon nyomban bű­
nösnek nyilvánította.

Epstein azonban nem volt 
hajlandó felfedni, honnan, ii- 
letőleg kitől kapta a bankból 
ellopott értéktárgyakat.
Mint ismeretes, tavaly január 

ban feltörték a Barclays Dis­
count Bank rámát-gáni fiókjá­
ban a magánszéfeket tartalmazó 

' helyiséget, ahol 249 széfet fel­
nyitottak és azokból tízmilliók­
ra rugó készpénzt, ékszereket, 
aranyradakat. érmeket, idegen 
valutát és különféle értékpapírt 
raboltak el. Epsteint először az 
zal vádolták, hogy ebből a zsák 
mányból kilencmillió font érté­
kű értéktárgyat vett át. de ké­
sőbb hétmillióra csökkentették 
az összeget.

Electric konszern leányvállalata. '

MA ESTE 
A PÁJISZON

A DIJAK ÖSSZEGE

3,844,000 i.L
VEGYE MEG MOST 

PÁJISZ SORSJEGYÉT
ÉS JÖJJÖN EL 

MA ESTE A SORSOLÁSRA

ajánlatok elbírálása is a bizott­
ság jogkörébe tartozna, tehát ez 
a szerv irányítaná legfelsőbb fo 
kon az intézmény beruházási te­
vékenységét.

Az elnök javaslatát egyhangú­
lag elfogadták. Ezután Jóéi Pál- 
di. a Kupát Cholim igazgatóta­
nácsának tagja, az építési és va­
gyonkezelési főosztály vezetője 
személyi javaslatot tett a bizott­
ság tagjaira vonatkozólag.

Doron professzor költségvetési 
kérdéseket ismertetett az igazga­
tóság ü'ésének második felében 
és ismertette az egészségügyi 
kormányzattal folytatott tárgya­
lásai eredményét ebben az ügy­
ben. Mose Jebuda. az igazgató­
ság tagja a különböző érdekcso­
portok — a röntgentechnikusok, 
a biokémikusok, a gyógyszeré­
szek stb. — képviselőivel való 
bértárgyalásokról számolt be.

Az amerikaiak azt állítják, 
hogy nem adtak engedélyt Izrael­
nek a motorok re-exportjára. 
mert fennáll az amerikai politi­
kai elv. hogy nem szárítanak ma 
gasabb fokú technikai felkészült­
séget igénylő fegyvereket dél­
amerikai államoknak. Ebbe a lök 
hajtásos harcigépek is beletartoz-

Bombarobhnnás 
egv bupiios-sirpsi 

zsidó iskolánál
Buenos Aires (Reuter, STA). 

— Az egyik buenos-airesi zsidó 
iskola főkapuja közelében bom­
ba robbant a hét végén. Ember­
életben nem esett kár. Az iskola 
és a szemben lévő bírósági épület 
ablakai betörtek.

Egy helyi zsidó búsáruüzemben 
szintén robbanás volt néhány 
nappal ezelőtt.

AMERIKÁBAN IS 
SZTRÁJKOLNAK A KÁVÉIVÓK

Egy amerikai országos fogyasztószervezet vezetősége elha 
tározta, hogy a kávé árának drasztikus emelése elleni til­
takozásuk jegyében részleges kávéivó sztrájkot rendeznek. 
Felszólitottk a tagjaikat, hogy 30 százalékkal csökkentsék 
az általuk fogyasztott kávé mennyiségét.

Jelenleg a 450 gramm súlyú csomagolt kávé 2.75 dől- 
lárba kerül Amerikában. Ugyanez a mennyiség tavaly még 
1.30 dollárba került csupán.

A brazíliai ültetvényesek a rossz terméssel magyaráz- 
zák a kávéárak emelkedését, de az amerikai szakértők eluta­
sítják ezt a magyarázatot, azt állitván, hogy mesterséges 
manipulcióról van szó. A termelők látszat-indokok alapján 
igyekeznek „megadóztatni” a világ lelkes kávéivóit. Ezért 
szerveznek részleges kávéivó-sztrájkot. Jelszavuk igy hang­
zik:

Amig ilyen drága a kávé, ne igyunk többet, mint 
naponta 2—3 csészével...
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Fához kötött holttest 
a Gálilban

Az egyik gálili falu mellett 
oszlásnak induló holttestet talál­
tak fához kötözve. A borzalmas 
leletet egy gus-chálávi arab fia­
talember fedezte fel, aki vad­
disznóra vadászott a környéken. 
A cfáti rendőrség nyomozói meg 
állapították, hogy a férfi kezét 
hátrakötötték és teste egv fa­
ágon lógott. A nyomok szerint 
gyilkosság történt. Az embert a 
fához kötötték és lefejezték. A 
fejet a fától kis távolságra meg­
találták. A patológiai vizsgálat 
szerint a férfi egy fél éve halott. 
Megtalálták közelében öltönye 
maradványait is.

BOMBAFENYEGETÉSRE PANASZKODOTT 
JIGÁL LÁViV FELESÉGE

PRÁGÁBAN SZABADLÁBRA HELYEZTÉK 
A LETARTÓZTATOTT ÜBERÁILISDKAT

üEHKHHZl
8 1977.1.13

A csehszlovák hatóságok sza­
badlábra helyezték a „Memoran­
dum 77” című felhívás aláíróit, 
akiket vasárnap letartóztattak. A 
felhívást 280 értelmiségi írta alá, 
közöttük Jurij Haik professzor, 
a Dubcsek-kormány volt külügy­
minisztere, akit feleségével együtt 
szintén őrizetbe vettek. Úgy lát­
szik azonban, a hatóságok el 
akarták kerülni a feltűnést és 12 
órával a letartóztatás után, Hai- 
kot és barátait kiengedték. Az 
állambiztonsági rendőrségen ki­
hallgatták őket, de nem indítot­
tak ellenük eljárást törvény­
telen cselekedet miatt. A telefon.

jaikat — lehet, hogy csak átme- 
netileg — kikapcsolták, nehogy 
kapcsolatba tudjanak lépni nyu­
gati újságírókkal.

Állítólag Gustav Husak. a cseh 
szlovák Kommunista Párt tit­
kára, személyesen utasította a ha­
tóságokat, hogy kezeljék kíméle 
tesen a csoport tagjait.

Rámutatnak arra, hogy a me­
morandumot aláíró 280 személy 
közül nem mindenki tartozott 
Dubcsek környezetéhez 1968-ban. 
a prágai tavasz idején. Az esetet 
részletesen ismertették a nyu­
gati kommunista lapok is.

Jigál Láviv újságíró, a Há- 
olám Házé riporterének felesége 
tegnap jelentette a rendőrségnek, 
hogy ismeretlen hang telefonon 
felhívta és arra figyelmeztette, 
hogy bombát rejtettek el a laká­
sukban.

A rendőrség kiszállt a helyszín­
re, de alapos kutatás után kide­

rült, hogy vaklárma volt csupán. 
Bombának még a nyomát sem 
találták.

Mint ismeretes. Jigál Láviv 
cikksorozata és feljelentése alap­
ján indult meg hónapokkal ez­
előtt a rendőségi vizsgálat Äset 
Jádlin és a néhai Ávráhám Ofei 
sikunügyi miniszter ügyében.

FOLYTATÓDIK AZ ADÓTISZTVISELŐK 
SZTRÁJKJA

Az adóhivatali tisztviselők teg­
nap megkezdődött háromnapos 
sztrájkja folytatódik. A sztrájk­
hoz csatlakoztak a vámhivatal al­
kalmazottai is, és így összesen 
mintegy 6000 adó- és vámhiva­
tali tisztviselő sztrájkol ország­
szerte.

A sztrájk ideje alatt nem sza­

badítanak fel árut a kikötőkben, 
ami az export- és import-tevé­
kenységnek okoz nehézségeket.

Az adóhivatalnokok azt köve­
telik, hogy léptessenek életbe szá­
mukra különleges fizetési skálát 
es biztosítsák magasabb jöve­
delmüket — a többi állami alkal­
mazottal szemben.

Muzikális adófizetés
A tel-avivi városháza új, ze­

nés módszerrel próbálja az adó« 
fizetők kedvét keresni. A város­
háza első és harmadik emeletén, 
ahol az adóhivatali helyiségek 
vannak, halk, kellemes muzsikái 
sugároznak a mikrofonok a fo­
lyosókon. Már az első és a har­
madik emeletre szállító liftek­
ben is szól a zene, hogy mire 
felér az adófizető, már megfe­
lelő hangulatban legyen.

A zene csak a folyosókon szól. 
Bent, az adóbehajtási osztályon, 
igen prózai hangnemben tárgyal­
nak az ügyfelekkel. A muzsika 
r.ak legfeljebb annyi a szerepe, 
hogy aki nehezen fizet, annak 
előbb-utóbb elhúzzák a nótáját.,.

Hóvihar Amerikában 

— 40 halott
Észak-Amerika középső vidé- \ 

kén és Kanadában rendkívül sú­
lyos hóvihar dúlt az utóbbi na­
pokban. A hóvihar negyven ha« ’ 
lálos áldozatot követelt.

200 millióval csök­
kentik a kórházém- 

tési költségvetést
Viktor Sémtov egészségűgvl 

miniszter tegnap közölte, hogy 
a kórházépítési büdzsé 200 mil­
lió fonttal való csökkentése 
vetkeztében kénytelenek lesz­
nek beszüntetni az építkezése­
iket a Tel Hásomér, az Ichilov 
és a jaffai Eisenberg-kórházak* 
ban.
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